
fa
ce

bo
ok

.c
om

/p
la

ne
o.

cz
w

w
w

.p
la

ne
o.

cz

Platí od
31. 1. 2018 

JSME VÁM BLÍŽ             

CENA • ODBORNÍCI • VÝBĚR

43" 109 cm

cena vč. RP  2.215 ,-

 2.199,- 
 2.599,- 

SLEVA   400,- 

15%-

 13.999,- 
 21.990,- 

SLEVA   7.991,- 

cena vč. RP

36%-

cena vč. RP  6.068 ,-

 5.999,- 
 6.990,- 

SLEVA   991,- 

14%-

cena vč. RP  10.202 ,-

 9.999,- 
 13.999,- 

SLEVA   4.000,- 

28%-

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA 
 LI6 S1 W 

 • mrazící výkon 4 kg/24 hod. 
• akumulační doba 28 hod. 
• LED žárovka 
• rozměry (v š h)
159 x 60 x 66 cm 

 PRAČKA  /  ESGFD7104W3 

 • LCD grafi cký displej v češtině • Allergy Smart • Double Jet
• Wave Cabinet • Stain type selection - odstraňování vybraných 22 typů skvrn 
• Eco-logic • 47 cm dvířka • ochrana proti přetečení a tvorbě pěny • dětský zámek 
• rozměry (v š h) 84,5 x 59,7 x 52,7cm 

®

 VRCHEM PLNĚNÁ PRAČKA  /  ITW A 61052 W (EE) 

 • LED kontrolky • množstevní automatika • kontrola vyváženosti prádla
• odložený start • ochrana proti přetečení • rozměry (v š h) 85 x 40 x 60 cm 

 VYSAVAČ  /  SVC 7PE 

 • Power Edition • omyvatelný výstupní HEPA fi ltr • XXL teleskopická kovová trubka 
s metalickým povrchem o prodloužené délce  • pohodlné ergonomické nastavení 
délky trubice • 5stupňový systém fi ltrace • indikátor naplnění sáčku na prach 
• třída energetické účinnosti F 

 PLNOAUTOMATICKÝ KÁVOVAR 
 ECAM 22.360.S 

 • automatický cappuccino
systém • dvouřádkový displej
a s možností přizpůsobit
si kávu dle Vašeho přání
• integrovaný mlýnek 
• integrovaný
zpěňovač mléka 
• integrovaný
čisticí program 

 LED UHD TV  /  43UJ6307 

 • internetový prohlížeč • nahrávání TV vysílání • možnost připojení klávesnice, myši 
• Magic Mobile Connection • Bluetooth • třída energetické účinnosti A 

 AKČNÍ KAMERA  /  3CAM 2000 

 • 1,5“ barevný displej TFT • odolnost proti vodě: 60 m 
• vysoký dynamický rozsah (HDR) • sportovní režim 
• detekce pohybu • nahrávání ve smyčce • podpora 
karet Micro SDHC až do velikosti 32 GB (dostupné 
zvlášť) 

 LED REFLEKTOR  /  RSL 232 

 • LED chip BridgeLux 70 W 
• 220-240 V • 6500K - denní bílá 
• světelný tok: 5600 lm 
• celohliníkové tělo - stupeň 
krytí IP65 • 70 W = 450 W 
(u halogen žárovky) 
• více na: www.retlux.cz 

 SMARTPHONE 
 MATE 10 LITE DS GRAPHITE BLACK ,  PRESTIGE GOLD 

 • FullView 5,9 palce a rozlišením
FHD+ (2160x1080) • 2x duální
fotoaparát: přední 13 Mpx+2 Mpx, 
zadní 16 Mpx+2 Mpx • osmijádrový 
procesor Kirin 659 • RAM 4 GB, 
paměť 64 GB + slot pro microSD 
• WiFi, Bluetooth, GPS, AGPS,
Glonass, čtečka otisku prstu
• operační systém: Android7.0 

 DVB-T/T2/C/S/S2 
 H.265/HEVC 

 ULTRA HD 

 3x HDMI 
 2x USB 

SLEVA   500,- 

AKCE MĚSÍCE!

cena vč. RP  7.846 ,-

 7.777,- 
 9.490,- 

SLEVA   1.713,- 18%-

 MYČKA NÁDOBÍ 
 PDP 6 

 • program 1 hodina - za hodinu umyto a usušeno 
• 6 programů • příborová zásuvka • odložený start 
• LED displej • ukazatel zbytkového času • zvukový 
signál ukončení programu • rozměry (v š h) 
84,5 x 60 x 60 cm • více na: www.philco.cz 

cena vč. RP  803 ,-

 799,- 
 1.699,- 

SLEVA   900,- 

52%-

 HOLICÍ STROJEK  /  PR 1250 

 • technologie PowerFlex 360° - fl exibilní holicí
povrch pro lepší kontakt & komfort 
• přizpůsobivé hlavy „ActiveContour“
• duální čepele - o 50 % lepší pokrytí 
při holení• Comfort Trim - zaoblené 
hrany u detailního zastřihovače 
• až 40 minut provozu
• LED kontrolka nabíjení 

 Ommyyvaateelnný 

 AKU 

 15 BAR Ů

 POWER EDITION 
1 700 W 

 + V ceně sáčky 
do vysavače 
SVC 7CA (5 ks) 

 + V ceně
smoothie
lahev 

cena vč. RP  6.193 ,-

 5.999,- 
 6.490,- 

SLEVA   491,- 
cena vč. RP  10.068 ,-

 9.999,- 
 11.990,- 

SLEVA   1.991,- 
c

4.999,-
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 31. 1.–4. 2. 2018 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB

c

7.999,-
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 31. 1.–4. 2. 2018 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB22%- 33%-

cena vč. RP 5 .193 ,- cena vč. RP 8.068  ,-

 196/75 l 
 A+ 

 38 dB 

 BÍLÁ 

 1000 ot./min. 
 A+++ 
 7 kg 

 BÍLÁ 

 1000 ot./min. 
 A++ 
 6 kg 

 17
9 

cm
 

 DOOUUBBLEE JJEET
důůkklaadnněějšší
roozppooušštěěnní
prraccíhhoo pproosttřeeddkuu, 
dííkyy ddvěvěmmaa
tryysskáámm ppříímméhoo 
spprcchovváníí 

 14 SAD NÁDOBÍ 
 A++ 
 11 l 

60 cm

cena vč. RP  8.000 ,-

 7.999,- 
 9.999,- 

SLEVA   2.000,- 

20%-

 799,- 
 1.639,- 

SLEVA   840,- 

51%-

cena vč. RP  1.009 ,-

 999,- 
 1.590,- 

SLEVA   591,- 

37%-

cena vč. RP  303 ,- / ks

 299,- / ks 
 899,- 

SLEVA   600,- 

66%-

 TYČOVÝ MIXÉR  /  SHB 3x 

 • průměr rukojeti pouhých 42 mm • extra tichý
400 W DC motor s redukcí vibrací • záruka 6 let
na motor • v ceně lahev
 

 BÍLÁ 

 Bohaté
příslušenství 

 Full HD 

 Záruka 6 let
na motor 

více na: www.sencor.cz

http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=35049727
http://planeo.cz/
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40035275
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=30016025
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=35047578
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=98031046
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=98028452
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41000521
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41002774
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=50002370
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40036173
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40037434
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40034866


 20
1 

cm
 

 16.999,- 
 18.999,- 

SLEVA  2.000,- 
cena vč. RP  17.193 ,-

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA  /  GBB60PZGZS 

 • Invertorový lineární kompresor • Multi Air Flow – rozšířené
proudění chladného vzduchu • Fresh Balancer – udržení
optimální úrovně vlhkosti  • Fresh Converter – udržení
optimální teploty • Smart Diagnosis - inteligentní
diagnostika • Zero Clearance - při otevření dveří v úhlu
90° lze plně otevřít zásuvky • LED osvětlení • LED displej
• rozměry (v š h) 201 x 59,5 x 66,5 cm 

 250/93 l 
 A++ 

 37 dB 
 NO FROST 

 NEREZ 

 18
5 

cm
 

 15.999,- 
 18.990,- 

SLEVA  2.991,- 
cena vč. RP  16.193 ,-

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA  /  NRK 6192 TX 

 • AdaptTech - senzorový systém s paměťovou funkcí,
který přispívá k udržení ideálních podmínek uvnitř 
chladničky • IonAir s Multiflow 360° - cirkulace 
ionizovaného vzduchu přes 14 ventilačních otvorů 
• CrispZone s regulací vlhkosti - pro ukládání ovoce 
a zeleniny • ZeroZone  - udržuje teplotu okolo 0 °C 
• XXL SpaceBox - extra velká zásuvka v mrazničce 
• elektronické ovládání • LED osvětlení 
• rozměry (v š h) 185 x 60 x 64 cm 

 222/85 l 
 A++ 

 42 dB 
 NO FROST 

 NEREZ 

 222/95 l 
 A++ 

 43 dB 
 NO FROST 

 BÍLÁ 

15
3 

cm

 5.990,- 
 6.990,- 

SLEVA  1.000,- 
cena vč. RP  6.184 ,-

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA  /  PC 1801 

 • možnost otočení dveří • skleněné police
s nastavitelnou výškou • 3 dveřní poličky 
• přihrádka na ovoce a zeleninu • LED 
osvětlení • roční spotřeba energie 213 kWh 
• mrazicí výkon 3 kg/24 hod. • akumulační 
doba 15 hod. • klimatická třída N-ST 
• rozměry (v š h) 152,5 x 50,1 x 54 cm 
• více na: www.philco.cz 

 117/63 l 
 A+ 

 43 dB 
 BÍLÁ 

 18
2 

cm
 

 33.999,- 
 48.990,- 

SLEVA  14.991,- 

 -30 %

cena vč. RP  34.193 ,-

 AMERICKÁ CHLADNIČKA  /  GNE134631X 

 • ProSmart invertorový kompresor s 10 let záruky
• Active Fresh Blue Light - prodlužuje skladovatelnost
čerstvého ovoce a zeleniny • dávkovač chlazené vody
s připojením na vodu • typ chlazení Active Dual Cooling
systém • mrazící kapacita 13 kg/24 hod. • akumulační
doba 15 hod. • skleněné police • výrobník ledu • LED
osvětlení  • antibakteriálně upravené těsnění
• antibakteriálně upravené madlo • aktivní ionizátor
• protizápachový filtr • rozměry (v š h) 182 x 92 x 75 cm 

 18
5 

cm
 

 15.999,- 
 21.490,- 

SLEVA  5.491,- 

 -25 %

cena vč. RP  16.193 ,-

 194/95 l 
 A+++ 

 NEO FROST 
 37 dB 
 BÍLÁ 

0,- 

 18
6 

cm
 

 11.990,- 
 13.990,- 

SLEVA  2.000,- 
cena vč. RP  12.184 ,-

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA  /  PCN 3172 W 

 • Invertorový kompresor s 10 lety záruky • SuperFreeze 
pro rychlé zamrazení potravin • Meal&Fish ke 
skladování čerstvého masa a ryb • FreshStore pro 
skladování ovoce a zeleniny • Multi Air Flow • LED 
osvětlení • alarm • mrazicí výkon 15 kg/24 hod. 
• akumulační doba 20 hod. • rozměry (v š h) 
185,5 x 60 x 68,5cm • více na: www.philco.cz 

 84
 c

m
 

 3.799,- 
 5.990,- 

SLEVA  2.191,- 

 -36 %

cena vč. RP  3.993 ,-

 JEDNODVÉŘOVÁ CHLADNIČKA  /  CCTOS 504 WH 

 • LED osvětlení • externí kovové madlo • automatické odmrazování chladničky 
• zásuvka na ovoce a zeleninu • výměnný závěs dveří • nastavitelné nožičky 
• mrazicí výkon 2 kg/24 hod. • akumulační doba 11 hod.  
• rozměry (v š h) 84 x 50 x 56 cm 

 84/13 l 
 A++ 

 40 dB 
 BÍLÁ 

 168 l 
 A+ 

 42 dB 
 BÍLÁ 

 13
6 

cm
 

 5.999,- 
 8.990,- 

SLEVA  2.991,- 

 -33 %

cena vč. RP  6.193 ,-

 ŠUPLÍKOVÁ MRAZNIČKA  /  FSA 21320 

 • akumulační doba 15 hod. 
• mrazicí kapacita 9 kg/24 hod. 
• rozměry (v š h) 136 x 54 x 60 cm 

 17
9 

cm
 

 24.990,- 
 28.990,- 

SLEVA  4.000,- 
cena vč. RP  25.184 ,-

 AMERICKÁ CHLADNIČKA  /  PX 502 ICEBERG 

 • invertorový kompresor s 10 lety záruky • SuperFreeze
pro rychlé zamrazení potravin • SuperCool pro rychlé
chlazení potravin • Multi Air Flow pro dokonalou
cirkulaci vzduchu • LED osvětlení • alarm • skleněné
police, antibakteriálně upravené těsnění a madlo
• automatický výrobník ledu, výdejník ledu, ledové
tříště a vody • Fresh zone
s teleskopickým výsuvem
• mrazící výkon 14 kg/24 hod. 
• rozměry (v š h) 
78,8 x 89,5 x 74,5 cm 
• více na: www.philco.cz 

 16.999,- 
 23.690,- 

SLEVA  6.691,- 

 -28 %

cena vč. RP  17.193 ,-

17
9 

cm
 AMERICKÁ CHLADNIČKA  /  HRF 522DG7 

 • Total No Frost - beznámrazová 
• Air Flow - nucená cirkulace • LED displej 
a LED osvětlení • rychlé chlazení i mrazení 
• rozměry (v š h) 179 x 90,8 x 65,5 cm 
• více na: www.haier.cz 

 338/177 l 
 A++ 

 42 dB 
 NO FROST 
 TITANIUM 

 18
7 

cm
 

 8.699,- 
 11.690,- 

SLEVA  2.991,- 

 -25 %

cena vč. RP  8.893 ,-

 KOMBINOVANÁ
CHLADNIČKA 
 RN 308NQW ,  RN 308NQS 

 • spotřeba 0,64 kWh/den 
• Total NO FROST
• Multi Air Flow – řízená cirkulace 
vzduchu • LED osvětlení • držák 
na vína • rychlé chlazení • Neutra 
Fresher - odstraňovač pachů 
• klimatická třída: SN – T
 (10 – 43 °C) • rozměry (v š h)
187,2 x 59,7 x 65,6 cm 
• více na: www.daewoo.cz 

 219/86 l 
 A++ 

 41 dB 
 NO FROST 

STŘÍBRNÁ/ BÍLÁ 
 8.699,- 

 11.690,- 

SLEVA  2.991,- 

 -25 %

cena vč. RP  8.893 ,-

 EXXTRRAA NNÍZZKÁÁ
HLLUČČNNOOSTT 

 EXXTRRAA NNÍZZKÁÁ
HLLUČČNNOOSTT 

 339/163 l 
 A++ 

 45 dB 
 NO FROST 

 BÍLÁ 

 373/149 l 
 A++ 

 46 dB 
 NO FROST 

 NEREZ 

NNulloovvá zzónnaa

MMuultti
Zoonnee

NULOVÁ ZÓNA – v oddělené chladicí přihrádce zvané 
nulová zóna můžete snížit teplotu až k 0 °C
a nastavit až 90% vlhkost. Tím zajistíte ideální podmínky 
pro skladování ovoce, zeleniny nebo sýrů.

MULTI ZONE - speciální 
prostor, který můžete 
použít v závislosti na svých 
potřebách jako 
mrazák nebo ledničku.

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA  /  RCNE365E40W 

 • ProSmart invertorový kompresor • LED osvětlení 
• nulová zóna - zásuvka s teplotou okolo 0 °C 
pro čerstvost a trvanlivost potravin • nerezový 
držák lahví • protizápachový filtr • rozměry (v š h)
185 x 60 x 67 cm 

A++ | 230/94 (342) l | 42 dB
•  AdvancedNoFrost – použití nezávislých 

cirkulačních systémů brání vzniku námrazy 
nebo přenášení pachů z jedné části do druhé

•  GentleAirFlow 
•  OptiFresh – kontrola úrovně vlhkosti
• AdaptiLift, AdaptiShelf
• AntiFingerprint
• SpaceSaveDoor
• TwinLED
•  ZeroDegreeZone – vytvoří  optimální 

prostředí pro uchovávání masa a ryb 
delší dobu

• OdourNeutral
•  Displej – pro pohodlné a přehledné nastavení
• Police na víno
• Barva: bílá, nerez, tmavý nerez
• v-š-h 186 x 59,5 x 65 cm

A++ | 260/97 (357) l | 45 dB
•  NoFrost systém 
•  Inverter 
•  Chladící vložky - zlepšují účinnost 

chlazení  a prodlužují akumulační 
dobu v případě výpadku proudu

•  ZeroDegreeZone – vytvoří optimální 
prostředí pro uchovávání masa a ryb 
delší dobu

• Elektronická regulace teploty
• LED osvětlení
• Alarm dveří
• Police na víno
• Atypická šířka 70 cm
• Zaměnitelné otevírání dveří
• Barva bílá, nerez
• v-š-h 186,8 x 70 x 63,5 cm

A++ | 393/207 (600) l | 37 dB
•  NoFrost systém - použití systému cirkulace vzduchu 

v mrazničce a chladničce brání vzniku námrazy
•  Plasmacluster Ion System – napomáhá  ze vzduchu 

odstranit zápachy, alergeny, bakterie i 99 % virů, 
aby vaše potraviny vydržely déle čerstvé

•  Hybrid Cooling systém – při chlazení chladničky ze zadního 
panelu hybridního chlazení nebude vaše jídlo vystaveno 
přímému studenému vzduchu  a bude chlazeno jemně

•  Inverter – zchlaďte svoji chladničku a mrazničku 
rychleji a efektivněji

•  Eco-Sign - upozorňuje na zavírání dveří 
Minimalizuje vznik případného zvýšení teploty

• Automatický výrobník ledu
• Hluboké kapsy ve dveřích
• Elektronický dotykový panel
•  Unikátní design, barva stříbrné sklo nebo černé sklo 

s perleťovým efektem
• v-š-h 183 x 89,2 x 76,6 cm

CHLADNIČKA
SJ BA31IEXW2 
SJ BA31IEXI2 
SJ BA31IEXA2

CHLADNIČKA

SJ B2358E0W 
SJ B2358E0I

AMERICKÁ
CHLADNIČKA

SJ FS820VSL 
SJ FS820VBK

13.999,-
cena vč. RP 14.193,-

17.990,-Nerez

14.999,-
cena vč. RP 15.193,-

18.990,-Tmavý nerez

17.999,-
cena vč. RP 18.193,-

23.990,-Bílá

18.999,-
cena vč. RP 19.193,-

24.990,-Nerez

59.999,-
cena vč. RP 60.193,-

69.990,-

12.999,-
cena vč. RP 13.193,-

16.990,-Bílá

70 cm

í

49.999,-
cena vč. RP 50.193,-

Platí 31. 1.–4. 2. 2018

Multifunkční sterilizátor
BBS 3020

1.799,-
Cena vč RP: 1.803,-

2.199,-

| Velká kapacita - sterilizuje
  6 kojeneckých lahví vč. doplňků 
| Rychlá sterilizace 10 min.
|  Sterilizační cyklus 

na 6 nebo 12 hodin
| Vaření v páře
| Digitální LCD displej

1.399,-
1.699,-

Cena vč RP: 1.403,-www.bayby.cz

| Aroma funkce 
| Pokrytí prostoru 25 m2 
| Doba provozu 
až 7,5 hod.  
|  Světelná 
indikace

Ultrazvukový aroma 
zvlhčovač vzduchu 
BBH 8010

1.099,-
1.299,-

Cena vč RP: 1.103,-

Ohřívač kojeneckých 
lahví 4 v 1
BBW 2020
| Snadná obsluha 
| Ohřívač stravy 
| Vaření v páře 
| Sterilizuje 
| BPA FREE

Digitální audio chůvička 
s LCD displejem  
BBM 7020
| Barevný LCD displej 2,4˝
| Měření teploty v okolí dítěte 
| 8 ukolébavek 
| Dosah až 250 m

2.999,-
-25%

Cena vč. RP: 3.009,-

3.999,-

NOVINKANOVINKA

http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40035843
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40036411
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40037721
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40036320
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40035842
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40033268
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40037151
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40036980
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40036979
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40036703
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40034586
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40023300
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40038583
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40037436
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40035950


 19
0 

cm
 

 19.999,- 
 22.990,- 

SLEVA  2.991,- 
cena vč. RP  20.193 ,-

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA  /  HB16 FMAAA 

 • Invertorový kompresor • Total No 
Frost - 100% automatické 
odmrazování • Multi Air Flow – řízená 
cirkulace vzduchu • externí LED
• dotykové ovládání 
• Stand By - dovolená • rozměry (v š h) 
190 x 70 x 67,5 cm 
• více na: www.haier.cz 

 303/121 l 
 A++ 

 38 dB 
 NEREZ 

 8.999,- 
 13.490,- 

SLEVA  4.491,- 

 -33 %

cena vč. RP  9.193 ,-

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA 
 RCSA 340K30X .  CSA 340K30W 

 • mrazicí výkon 5 kg/24 hod.
• akumulační doba 21 hod.
• LED osvětlení
• automatické
odmrazování chladničky
• antibakteriální štít - aby byla
minimalizována možnost vniknutí 
všudypřítomných bakterií
do lednice a mrazáku
• rozměry (v š h) 175 x 60 x 65 cm 

 209/113 l 
 A++  43 dB 

 6.990,- 
 7.990,- 

SLEVA  1.000,- 
cena vč. RP  7.184 ,-

 5.990,- 
 6.990,- 

SLEVA  1.000,- 
cena vč. RP  6.184 ,-

 PULTOVÁ MRAZNIČKA  /  PCF 1452 I ,  PCF 1002 I 

 • roční spotřeba energie 152 kWh • mrazicí výkon 13,5 kg/24 hod. • akumulační doba 
26 hod. • klimatická třída SN-T • rozměry (v š h) 84,5 x 70,5 x 55 cm 
• více na: www.philco.cz 

 145 l 
 A++ 

 42 dB 
 BÍLÁ 

 100 l 
 A++ 

 42 dB 
 BÍLÁ 

 11.999,- 
 15.490,- 

SLEVA  3.491,- 

 -22 %

cena vč. RP  12.068 ,-

®

 MYČKA NÁDOBÍ  /  QW GT24F443I 

 • 3. úrověn - šuplík na príbory • 44 dB hlučnost • AUTODOOR - automatické otevření 
dveří po ukončení mytí • TURBO sušení • Dual ProWash - různé mycí tlaky vody pro 
šetrnější a důkladnější mytí • Express 50 - denní mytí na 50‘ • Intelli Wash - úprava 
teploty a času v závislosti na znečištění • ochrana proti přetečení • rozměry (v š h) 
84,5 x 59,6 x 59,8 cm 

 15 SAD NÁDOBÍ 
 A+++ 

 9 I 
 NEREZ 

 7.999,- 
 12.490,- 

SLEVA  4.491,- 

 -35 %

cena vč. RP  8.193 ,-

 3.999,- 
 5.871,- 

SLEVA  1.872,- 

 -31 %

cena vč. RP  4.193 ,-

 60 cm 

 10.999,- 
cena vč. RP  11.068 ,-

 VESTAVNÁ MYČKA NÁDOBÍ  /  IM 651 

 • velmi tichý provoz (45 dB) • 3 úložné koše • samočisticí filtr • tablety 3v1 • automatický 
program • úsporný ECO program • funkce Total Aqua Stop proti přetečení • zvuková 
signalizace konce mytí • rozměry (v š h) 81,5 x 60 x 58 cm 

 14 SAD NÁDOBÍ 
 A++ 
 10 l 

 7.999,- 
 11.990,- 

SLEVA  3.991,- 

 -33 %

cena vč. RP  8.068 ,-

 MYČKA NÁDOBÍ  /  CDP 6S3TAW-S 

 • Smart Sensor systém • multifunkční displej • 12 mycích programů • odložený start 
• Aquastop • světelná kontrolka nedostatku leštidla a soli • trojitý samočisticí 
nerezový mikrofiltr • zvukový signál ukončení programu mytí • SuperSilent 
• rozměry (v š h) 85 x 60 x 60 cm • *více info na www.bonuscandy.cz 

 16 SAD NÁDOBÍ 
 A+++ 

 10 l 
 BÍLÁ 

 98 l 
 A+ 

 43 dB 
 BÍLÁ 

 18
0 

cm
 

 6.999,- 
 10.990,- 

SLEVA  3.991,- 

 -36 %

cena vč. RP  7.193 ,-

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA  /  CFM 3354W 

 • mrazicí kapacita 3 kg/24 hod. • akumulační 
doba 16 hod. • Invertorový kompresor -  tichý 
chod • automatické odmrazování chladničky 
• zásuvka na zeleninu • držák na vajíčka 
• výrobník ledu • osvětlení SKY LED 
• rozměry (v š h) 180 x 55,4 x 56,6 cm 

 179/70 l 
 A++ 

 40 dB 
 BÍLÁ 

 9.990,- 
 10.990,- 

SLEVA  1.000,- 
cena vč. RP  10.059 ,-

 VESTAVNÁ MYČKA NÁDOBÍ  /  PD 1462 BIS 

 • příborová zásuvka • spotřeba energie 266 kWh / rok • 6 programů • 5 teplot 
• Aqua Stop • 1/2 náplň • odložený start 3/6/9/12 hodin • rozměry (v š h) 
81,5 x 60 x 57 cm • více na: www.philco.cz 

 PULTOVÁ MRAZNIČKA  /  ZFC1040WA 

 • kompaktní rozměry • drátěný koš • manuální odmrazování • akumulační doba
30 hod. • mrazicí výkon 9,5 kg/24 hod. • rozměry (v š h)  83,6 x 56,2 x 52,6 cm 

 14 SAD NÁDOBÍ 
 A++ 
 11 l 

 6.999,- 
 9.990,- 

SLEVA  2.991,- 

 -29 %

cena vč. RP  7.068 ,-

 MYČKA NÁDOBÍ  /  GS52115X 

 • 6 programů • 5 teplot • 1/2 náplň • AquaStop • samočisticí 
filtr • dokonalého sušení se dosahuje pomocí tepla 
z posledního oplachování horkou vodou • ukazatel zvoleného 
programu • rozměry (v š h) 84,5 x 44,8 x 60 cm 

 9 SAD NÁDOBÍ 
 A++ 

 9 l 
 NEREZ 

 45 cm 

 60 cm 
 60 cm 

 BLLDCC
MOOTTOR 

 AUUTOODDOOOR 

 60 cm 

 VEELKKÁÁ
A ÚÚSSPOORRNÁÁ  INNVEERTOOROVVÝÝ

KOOMMPRREESOORR
S 110 LEETYY ZZÁRUUKKY 

® ®

 MIKROVLNNÁ TROUBA  /  R82STW 

 • KONVEKČNÍ pečení 150°-240 °C • 24 programů 
• elektronické ovládání • 31,5cm průměr talíře 
• NEREZ vnitřek • rozměry (v š h) 30,5 x 51,3 x 46,6 cm 

 3.999,- 
 4.990,- 

SLEVA  991,- 
cena vč. RP  4.015 ,-

MIKROVLNNÁ TROUBA   /  R 642INW 

 • 6 programů • elektronické dotykové ovládání
• 25,5 cm průměr talíře • rozměry (v š h)
44 x 44 x 35,8  cm 

 800 W 
 20 l 

 GRIL 1000 W 
 STŘÍBRNÁ 

 900 W 
 GRIL 1 400 W 

 25 l 
 CELONEREZ 

 1.899,- 
 2.290,- 

SLEVA  391,- 
cena vč. RP  1.915 ,-

 700 W 
 20 l 

 MIKROVLNNÁ TROUBA 
KOR 6S20G/WO/W/K/R

 • C.R.S. - rovnoměrný ohřev • rozměry (v š h)
44,9 x 25,9 x 31,8 cm 
• více na:
www.daewoo.cz 

 1.199,- 
 1.890,- 

SLEVA  691,- 

 -36 %

cena vč. RP  1.215 ,-

 KOOMMPAAKKTNNÍ
ROOZZMĚĚRRY 

56 cm

Díky FrostProtection 
bude mrazák fungovat 

až do -15°C okolní teploty.

NEREZ BÍLÁ

7.499 ,- 
cena po odečtení cashbacku

ČISTIČKA 
VZDUCHU
FU-Y30EUW

ČISTIČKA VZDUCHU
SE ZVLHČOVÁNÍM

KC-930EUW

ČISTIČKA VZDUCHU
SE ZVLHČOVÁNÍM

KC-D40EUB

ČISTIČKA VZDUCHU
SE ZVLHČOVÁNÍM

KC-A50EUW

3.499,-
cena vč. RP 3.503,-

4.990,-

12.999,-
cena vč. RP 13.003,-

15.990,-

13.999,-
cena vč. RP 14.003,-

18.990,-

5.999,-
cena vč. RP 6.003,-

7.990,-

• Plocha až 21 m2

• Zásobník 2 l
•  Průtok vzduchu 

až 180 m3 

•  Technologie 
Plasmacluster Ion

•  Vysoce účinný 
HEPA fi ltr 

•  Velmi úsporný 
a tichý provoz 

• Deodorizační fi ltr 
• Senzor prachu

• Zvlhčování 
• Plocha až 21 m2

• Zásobník 2 l 
•  Průtok vzduchu až 180 m3

•  Účinnost zvlhčování 
až 350 ml/h

•  Technologie 
Plasmacluster Ion

•  Velmi výkonné 
zvlhčování vzduchu 

•  Automatické čidlo 
zápachu  

• Senzor prachu a pachu
• Ionizační sprcha

• Zvlhčování 
• Plocha využití 26 m2 
• Hlučnost od 23 dB
• Průtok vzduchu 216 m3/h 
• Kapacita nádrže 2,5 l
•  Účinnost zvlhčování 

až 440 ml/h

•  Technologie 
Plasmacluster ION

•  Vylepšený inteligentní 
systém zvlhčování 

•  HEPA filtr s životností 
až 10 let

•  Automatická žaluzie 
zabraňující vniknutí prachu 
do mechanismu čističky

•  Senzory prachu, teploty 
a vlhkosti

• Ionizační sprcha
• Časovač

• Zvlhčování 
• Plocha využití 38 m2 
• Hlučnost od 16 dB
• Průtok vzduchu 306 m3/h 
• Kapacita nádrže 3 l 
•  Účinnost zvlhčování až 600 ml/h

•  Technologie Plasmacluster ION
• Navíc senzor pachů 
•  Inteligentní systém zvlhčování 
•  Senzory prachu, teploty 

a vlhkosti
• Ukazatel vlhkosti a teploty
•  HEPA filtr s životností 

až 10 let
• Deodorizační filtr
• Ionizační sprcha
•  Unikátní design 

pro maximální výkon
• Snadné čištění
• Snadná pohyblivost - kolečka

 17
5 

cm
 

http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40037721
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40036385
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40036384
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40036990
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40037239
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40036090
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40036283
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40036869
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40038486
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=43002902
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40035345
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40036368
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40036576
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41004378
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41004377
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41007283
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41004375


Kovová úprava

 PRAČKA SE SUŠIČKOU  /  PLWD 16170 CROWN 

 • tichý invertorový motor s 10 lety záruky • Můj program • počet programů 15 • rychlé 
praní a sušení (1 h pro praní + sušení) • odložený start 0-24 hod. • spotřeba energie 
1360 kWh/rok • jemný buben Crystal • odložený start • dětský zámek • rozměry
(v š h) 85 x 60 x 57 cm • více na: www.philco.cz 

 1600 ot./min. 
 A 

 PRANÍ 10 kg 
 SUŠENÍ 7 kg 

 PRAČKA  /  PL 1062 CHIVA 

 • 10 let záruka na topení • technologie AquaBall - využije 
téměř 100 % nadávkovaného pracího prostředku • hlučnost 
praní/odstřeďování 58/78 dB • roční spotřeba energie 
171 kWh • roční spotřeba vody 9 900 l • rozměry (v š h) 
84,5 x 59,7 x 49,7 cm • více na: www.philco.cz 

 1000 ot./min. 
 A++ 
 6 kg 

 PRAČKA  /  HW60 12829   

 • velký LED displej  • 14 programů + přídavné možnosti 
• odložený start  • dětský zámek  • ABT - antibakteriální 
technologie  • rozměry (v š h) 85 x 60 x 41(46) cm 
• více na: www.haier.cz 

 1200 ot./min. 
 A+++ 
 6 kg 

 PRAČKA  /  PLDSA 1263 CHIVA 

 • 10 let záruka na topení • technologie AquaBall - využije 
téměř 100 % nadávkovaného pracího prostředku 
• AntiAlergický program zbaví prádlo bakterií, plísní, prachu 
a zbytků prášků • hlučnost praní/odstřeďování 58/78 dB 
• roční spotřeba energie 151 kWh • roční spotřeba vody 9 900 l  
• rozměry (v š h) 84,5 x 59,7 x 41,6 cm • více na: www.philco.cz 

 1200 ot./min 
 A+++ 
 6 kg 
 BÍLÁ 

 VRCHEM PLNĚNÁ PRAČKA  /  TDLR 60220 

 • senzorová technologie 6. smysl • LED displej • odložený start 
• 10 let záruka na motor SenseInverter • kontrola přetečení 
• rozměry ( v š h) 90 x 40 x 60 cm 

 1200 ot./min. 
 A+++ 
 6 kg 

 PRAČKA SE SUŠIČKOU  /  WWDC 9614 

 • 6. smysl • 10 let záruka na tichý SenseInverter motor • SoftMove ™ - speciální
pohyby a povrch bubnu pro perfektní péči o tkaniny • SteamCare™ - parní program 
proti pomačkání vláken  • WoolExcelence™ - unikátní program na vlnu 
• rozměry (v š h) 89 x 64,5 x 59 cm 

 1400 ot./min. 
 A 

 PRANÍ 9 kg 
 SUŠENÍ 6 kg 

 SUŠIČKA  /  GVS C9DE-S 

 • Smart Touch - bezdotykové propojení sušičky s chytrým 
telefonem • ovládání pomocí hlasu • Kg detector • rychlé sušení 
30 min. • ochrana proti pomačkání • digitální displej • Easy Case 
nádoba na vodu umístěná ve dvířkách • možnost napojení na 
odpad (hadička součástí dodávky) • bezpečnostní zámek dveří
• rozměry (v š h) 85 x 60 x 59,5 cm 

 9 kg  B 

 SUŠIČKA  /  T 8DBG48WC 

 • AbsoluteCare - speciální programy pro přesnou kontrolu pohybu a teploty sušicího 
programu • SensiDry odstraňuje vlhkost z tkanin • ProSense - úprava délky sušení
a spotřeby energie • filtrační systém ÖKOFlow • rozměry (v š h) 85 x 60 x 60 cm 

 8 kg 
 A++ 

 TEPELNÉ 
ČERPADLO 

 8.999,- 
 15.490,- 

SLEVA  6.491,- 

 -41 %

cena vč. RP  9.068 ,-

 7.490,- 
 8.490,- 

SLEVA  1.000,- 
cena vč. RP  7.559 ,-

 PRAČKA  /  DWD MW3441 

 • LED displej • český panel • dětský zámek • spotřeba vody:
10337 litrů/rok  • možnost přidat prádlo  • 15 programů 
• odložený start (0,5 – 24 hod.)  • rozměry (v š h)
85 x 59,5 x 53 cm • více na: www.daewoo.cz 

 1400 ot./min 
 A+++ 
 7 kg 

 6.499,- 
 7.590,- 

SLEVA  1.091,- 
cena vč. RP  6.568 ,-

 5.999,- 
 6.690,- 

SLEVA  691,- 
cena vč. RP  6.068 ,-

 PRAČKA  /  PLD 1483 CROWN 

 • Woolmark • Crystal buben šetrný vůči textiliím • ochrana
proti pomačkání prádla • paměť při přerušení dodávky proudu 
• kontrola vyvážení prádla a proti přetečení • zvukové potvrzení 
• rozměry (v š h) 85 x 60 x 59 cm • více na: www.philco.cz 

 1 400 ot./min. 
 A+++ 
 8 kg 

 9.990,- 
 11.490,- 

SLEVA  1.500,- 
cena vč. RP  10.059 ,-

31 cm

 OVVLÁÁDDÁÁCÍÍ
PAANEELL V V ČJJ 

 PRAČKA  /  L 6FBG49WC 

 • ProSense - automaticky zváží každou náplň a poté upraví 
přesnou délku praní • SoftPlus - zajišťuje, aby se aviváž 
dostala ke všem částem tkanin • invertorový motor • velký 
LCD grafický displej • funkce pro odstranění skvrn • Fuzzy 
Logic - reaguje na množství náplně • rozměry (v š h) 
85 x 60 x 60,5 cm 

 1400 ot./min. 
 A+++ 
 9 kg 

 12.999,- 
 15.282,- 

SLEVA  2.283,- 
cena vč. RP  13.068 ,-

 6.999,- 
 10.990,- 

SLEVA  3.991,- 

 -36 %

cena vč. RP  7.068 ,-

 5.499,- 
 6.490,- 

SLEVA  991,- 

cena vč. RP

 13.999,- 
 21.490,- 

SLEVA  7.491,- 

 -34 %

cena vč. RP  14.068 ,-

 14.990,- 
 16.990,- 

SLEVA  2.000,- 
cena vč. RP  15.059 ,-

 Vhhoddnné pproo
ouutddoooroovvé
funnkkčnní oobleččenní 

 2v1 

 od 2.999,- / ks 
 3.499,- 

SLEVA  500,- 
cena vč. RP od  3.003 ,- / ks

 2 l oleje 
 1600 W 

 2.199,- 
 3.999,- 

SLEVA  1.800,- 

 -45 %

cena vč. RP  2.203 ,-

 FRITÉZA /   FR495070 

 • 9 v 1 • nepřilnavá odnímatelná nádoba • umyvatelné v myčce 
• odnímatelný časovač • nastavitelný termostat a kapacita oleje 

 5.299,- 
 6.990,- 

SLEVA  1.691,- 

 -24 %

cena vč. RP  5.303 ,-

 700 W 

 499,- 
 949,- 

SLEVA  450,- 

 -47 %

cena vč. RP  503 ,-

 499,- 
 799,- 

SLEVA  300,- 

 -37 %

cena vč. RP  503 ,-

 SENDVIČOVAČ /   SM159131 ,  SM157236 

 • vysoce kvalitní nepřilnavý povrch plátů • možnost vertikálního uložení a uložení 
šňůry • 2 světelné indikátory • velké, tepelně izolované držadlo • možnost uzamknutí 

 15 BARŮ 

 7.999,- 
 14.999,- 

SLEVA  7.000,- 

 -46 %
cena vč. RP

 PLNOAUTOMATICKÉ
ESPRESSO /   EA815B 

 • systém Thermoblock® system
správná teplota kávy • LCD displej
• nastavitelný kovový konický
mlýnek • Claris Aqua - vodní fi ltr 

 2 l oleje 
 1600 W 

1 kg
 1800 W 

 1.799,- 
 2.999,- 

SLEVA  1.200,- 

 -40 %

cena vč. RP  1.803 ,-

 FRITÉZA /   FR490070 

 • 7 v 1 • nepřilnavá odnímatelná nádoba • umyvatelné v myčce 
• odnímatelný časovač • nastavitelný termostat a kapacita oleje 

 1.799,- 
 2.399,- 

SLEVA  600,- 

 -25 %

cena vč. RP  1.803 ,-

 KOMPAKTNÍ GRIL /   GC305012 

 • snadné uložení a obsluha • 2 polohy na vaření  • vyjímatelný plech na šťávu 
• 2 000 W - rychlá příprava pokrmů • vyjímatelné grilovací pláty 

 1.799,- 
 2.990,- 

SLEVA  1.191,- 

 -39 %

cena vč. RP  1.803 ,-

 STOLNÍ MIXÉR /   BLP 610WH 

 • s patentovanou technologií víceúrovňových nožů 
pro dokonalé výsledky • 3 programy na polévky, 
drcení ledu a oplach • 1,6 l skleněný ThermoResist 
džbán odolný teplotním šokům 

 999,- 
 2.890,- 

SLEVA  1.891,- 

 -65 %

 ESPRESSO /   TAS3702 

 • odnímatelná nádržka na vodu s objemem
0,8 l• bezpečnostní pojistky 

 1.599,- 
 2.999,- 

SLEVA  1.400,- 

 -46 %

cena vč. RP  1.603 ,-

 FRITÉZA /   FR491870 

 • 7 v 1 • nádoba na fritovací olej s nepřilnavým povrchem
• omyvatelné v myčce • protipachový fi ltr • tlačítko
vypnuto/zapnuto s kontrolním světlem • nastavitelný 
termostat 80 – 180 °C, časovač 

 1.499,- 
 2.790,- 

SLEVA  1.291,- 

 -46 %

cena vč. RP  1.503 ,-

 FRITÉZA /   F 26237 

 • „Cool-touch“ - stěny zůstávají studené • „Total Clean 
systém“ • nastavitelný termostat 150 - 190 °C 
• nepřilnavá, vyjímatelná mísa pro snadné čištění 

 12 PROGRAMŮ 

 1.299,- 
 2.690,- 

SLEVA  1.391,- 

 -51 %

cena vč. RP  1.303 ,-

 PEKÁRNA /   BM 250 

 • LCD displej • 500 g, 750 g, 1000 g
• 3 stupně opékání 
• programování až na 15 hodin 
• program na vaření marmelády 

 699,- 
 849,- 

SLEVA  150,- 
cena vč. RP  703 ,-

 375 W 

 800 W 

 2 000 W 

 KUCHYŇSKÝ ROBOT
  KM 285 

 • regulace rychlosti • planetární 
systém míchání • jednoduchý 
zvedací systém vršku těla pro 
rychlou a snadnou manipulaci
• kovové tělo 

 900 W 

 MASOMLÝNEK 
 OBJEM 4,3 l 

 NEREZ PROVEDENÍ 

METLA NA SNÍH, 
K METLA,
HNĚTACÍ HÁK

KOVOVÁ
MÍSA 4,3 l

MASOMLÝNEK
FOOD

PROCESSOR

 SKLENĚNÝ
MIXÉR MULTI

MLÝNEK 

LIS NA
CITRUSY

VÍKO
S PRŮZOREM VÍKO

S PRŮZOREM

VÍKO
S PRŮZOREM

VÍKO
S PRŮZOREM

l• bezpečnostní po

KAPSLE  TASSIMO
RŮZNÉ  PŘÍCHUTĚ

od 119,- / ks
 400 W 

 2 l 
580 W  

 4 l 

 ELEKTRICKÁ PEČICÍ
MÍSA REMOSKA    / R21F, R22F

  • nepřilnavý povrch Tefl on® Classic
• úspora energie
• vaření bez tuku
• snadná obsluha
• ještě vyšší kvalita  

®

 SSILLENNTT
titichhá ppraaččkkaa,

vyybaavevenná
beezuuhhlíkkovvýmm

mmottorremm 

hloubka 41,6 cm

A++ | 6 kg | 1000 otáček

•  EcoLogic – šetří Vaše peníze použitím poloviční 
náplně s úsporou času a energií

•  SuperJet 15 – umožňuje vyprat malé množství 
na teplotu 30 °C za pouhých 15 minut

•  Ochrana před přetečením – pomáhá 
chránit okolí Vaší pračky v suchu a v případě 
nechtěného úniku vody automaticky zapne 
čerpadlo vody

•  Ochrana před tvorbou pěny – příliš velké 
množství pěny v pračce může zabránit tomu, aby 
se prádlo řádně vypralo. Systém ochrany zajistí, 
že tyto bubliny nebudou problémem

• Aquaball
• Denní program 60‘
• LED Displej
• SLIM
• v-š-h 84,5 x 59,7 x 41,6 cm

A+++ | 9 kg | 1400 otáček

• Invertorový motor
•  Doublejet – jedinečný systém promíchá vodu 

a detergent mnohem efektivněji s výraznou 
úsporou energie a vody

•  Allergy Smart 
•  WaveCabinet – speciální design stěn pračky 

zaručuje lepší stabilitu a nižší hlučnost
•  Bubble Drum – speciální povrch bubnu 

zaručuje šetrné zacházení s choulostivými 
materiály při každém pohybu

•  SuperJet 12
• EcoLogic
• AquaBall
•  Ochrana před přetečením a tvorbou pěny
•  Night program, denní program 60‘
•  Stain type selection
• Grafi cký LCD displej
• v-š-h 84,5 x 59,7 x 58,2 cm

PRAČKA
ES-FA6102W3-EE

PRAČKA
ES-GFD9144W3-EE

PRAČKA
ES-GFD8145W5-EE

4.999,-
cena vč. RP 5.068,-

7.490,-

11.999,-
cena vč. RP 12.068,-

16.490,-

13.999,-
cena vč. RP 14.068,-

19.990,-

A+++ (-70 %) | 8 kg | 1400 otáček

• Invertorový motor

•  Thermojet – jedinečný systém, který zajišťuje 
maximální energetickou účinnost a minimální 
spotřebu vody s úsporou času potřebného 
k vyprání. Technologie využívá dvojitého 
přímého sprchování teplou vodou

• Doublejet 
• Allergy Smart
•  WaveCabinet – speciální design stěn pračky 

zaručuje lepší stabilitu a nižší hlučnost
• Bubble Drum
• EcoLogic
• AquaBall
•  SuperJet 12 - umožňuje vyprat malé množství 

na teplotu 30 °C za pouhých 12 minut
•  Ochrana před přetečením a tvorbou pěny
• Grafi cký LCD displej
• v-š-h 84,5 x 59,7 x 58,2 cm

cena vč. RP  15.068 ,-

 14.999,- 
 17.635,- 

SLEVA   2.636,- 
c

12.999,-
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 31. 1.–4. 2. 2018 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB26%-

cena vč. RP 13.068  ,-

 2 l oleje 
 1600 W 

Pračka LG F82J6TY0W 
8 kg, 1200 ot., Direct Drive™ motor, parní praní 
a dětská péče, NFC Tag On, hloubka 56 cm

Slim pračka se sušičkou 
LG F70J7HG0W 
7/4 kg, 1000 ot., Direct Drive™ motor, parní 
praní a dětská péče, Wi-Fi, hloubka 45 cm

Slim pračka LG F60J5WN4W 
6,5 kg, 1000 ot., Direct Drive™ motor, 6 pracích 
pohybů, NFC Tag On, hloubka 45 cm

A+++

(– 10 %)
A++

ener. třída

Sušička LG RC7055AH6M 
7 kg, tepelné čerpadlo, Sensor Dry, automatické 
čištění kondenzátoru, hloubka 64 cm

Redukce až 99,9 % alergenů 

A+++

(– 30 %)
B

ener. třída

Program pro alergiky používá 
páru, která dezinfi kuje a účinně 
zbavuje oděvy alergenů, ale 
zároveň je šetrná k oblečení. Zničí 
až 99,9 % alergenů, jako jsou např. 
prachoví roztoči, kteří mohou 
způsobovat alergie nebo respirační 
onemocnění. cena vč. RP 8.068,- cena vč. RP 12.068,- cena vč. RP 15.068,- cena vč. RP 13.068,-

Chytrá volba 
pro spokojenou 
domácnost

Místo 11 999 Kč jen

7 999 Kč

Místo 13 999 Kč jen

11 999 Kč

Místo 16 999 Kč jen

14 999 Kč

Místo 17 999 Kč jen

12 999 Kč

cena vč. RP

R21F           R22F

Znáte z rádia

 RUČNÍ ŠLEHAČ /   MFQ22100 

 • velký výkon, současně nízká váha a tichý provoz 
• 4 rychlosti • momentový a turbo stupeň 
• háky a metličky jsou omyvatelné v myčce 

http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40037103
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40037101
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40038805
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40034738
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40035830
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40035968
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40036649
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40037972
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40037774
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40038619
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40036801
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40037417
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40034995
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40037964
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40035913
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40036249
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40036364
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40036393


 2v1 
 AKU 

 SKLOKERAMICKÝ SPORÁK  /  C 625AW 

 • 4 varné zóny HI-LIGHT • digitální dotykový časový spínač
s hodinami • programování doby pečení • KOMFORT zavírání 
dvířek • chladná dvířka trouby • ECO CLEAN funkce na čištění 
trouby • osvětlení trouby • rozměry (v š h) 85 x 50 x 60 cm 

 8.999,- 
cena vč. RP  9.068 ,-

 KOMBINOVANÝ SPORÁK  /  EKK 54506OW 

 • plynová varná deska, elektrická multifunkční trouba 
• elektronické zapalování otočením ovládacího knoflíku 
• plynové varné zóny ochráněny termopojistkou • 2 skla dvířek 
• zásuvka pro skladování plechů • jednoduše čistitelné dveře 
• rozměry (v š h) 85,5 x 50 x 60 cm 

 6.999,- 
 10.576,- 

SLEVA  3.577,- 

 -33 %

cena vč. RP  7.068 ,-

 VESTAVNÁ MIKROVLNNÁ TROUBA 
 VMT 442X 

 • elektronické ovládání trouby • nerezový vnitřek trouby
• otočný talíř 315 mm • 6 výkonových stupňů
• 8 automatických programů • povrch trouby nerez
s úpravou proti otiskům prstů • snadná montáž – rámeček
již namontován na troubu • rozměry (v š h)
38,8 x 59,5 x 38,5 cm 

 900 W 
 25 l 

 GRIL 1 000 W 
 NEREZ 

 4.999,- 
cena vč. RP  5.015 ,-

 SKLOKERAMICKÝ SPORÁK  /  ACWT 5V331/IX 

 • Katalytické (samočisticí) vnitřní stěny • časovač délky pečení  
• displej trouby • víceúrovňové pečení - 2 úrovně pečení 
• ukazatel zbytkového tepla • automatické programy 
• rozměry (v š h) 85 x 50 x 60 cm 

 MULTIFUNKCE 
 60 l 

 A 
 NEREZ 

 7.999,- 
 13.990,- 

SLEVA  5.991,- 

 -42 %

cena vč. RP  8.068 ,-

 KOMBINOVANÝ SPORÁK  /  SHM 5106TA XX 

 • lehce čistitelný smalt uvnitř trouby • gril 2000 W • 2 samostatné 
stabilní smaltované rošty • bezpečností pojistky hořáků • super 
rychlý ohřev trouby • elektrické zapalování v každém knoflíku 
• digitální displej • rozměry (v š h) 85 x 50 x 60 cm 

 MULTIFUNKCE 8 
 62 l 

 A 
 NEREZ 

 5.999,- 
 8.290,- 

SLEVA  2.291,- 

 -27 %

cena vč. RP  6.068 ,-

 SKLOKERAMICKÝ SPORÁK  /  EKC 52550 OX 

 • sklokeramická varná deska • elektronické ovládání • jednoduše 
čistitelné dveře • zásuvka pro skladování plechů • rozměry (v š h) 
85,8 x 50 x 60 cm 

 MULTIFUNKCE 7 
 56 l 

 A 
 NEREZ 

 MULTIFUNKCE 11 
 70 l 

 A 
 NEREZ 

 7.999,- 
 10.350,- 

SLEVA  2.351,- 

 -22 %

cena vč. RP  8.068 ,-

 KOMBINOVANÝ SPORÁK  /  K 522AW 

 • STABIL plus mřížka • ECO Clean – funkce čištění trouby 
• 4 plynové hořáky • Compact Door - dvojité zasklení dveří 
trouby s reflexní vrstvou • integrované zapalování v knoflíku 
• EcoEmail - vysoce kvalitní smalt trouby • rozměry (v š h) 
85 x 50 x 59,4 cm 

 MULTIFUNKCE 8 
 62 l 

 A 
 BÍLÁ 

 5.999,- 
 6.290,- 

SLEVA  291,- 
cena vč. RP  6.068 ,-

 KOMBINOVANÝ SPORÁK  /  K 5352XF 

 • SilverMatte - mimořádně odolný smalt v troubě • MultiAir 
zaručuje optimální cirkulaci horkého vzduchu v troubě
• Cool Door - trojité zasklení dveří trouby s reflexní vrstvou 
• GentleClose - tlumené zavírání dveří trouby • Icon led displej 
• Jednoruční zapalování plynových hořáků • rozměry (v š h) 
85 x 50 x 59,4 cm 

 11.999,- 
 14.990,- 

SLEVA  2.991,- 
cena vč. RP  12.068 ,-

 ELEKTRICKÝ SPORÁK  /  510EE1.20PF(W) 

 • výklopný odkládací prostor • varná deska – litinové plotny
• horní a spodní ohřev • rozměry (v š h) 85 x 50 x 60 cm 

 3 FUNKCE 
 67 l 

 A 
 BÍLÁ 

 3.999,- 
 5.090,- 

SLEVA  1.091,- 

 -21 %

cena vč. RP  4.068 ,-

MORA - BONUS SERVIS 5LET  
 • na volně stojící
sporáky Mora 

 499,- 

MORA - BENEFIT SERVIS 5LET  
 • chladničky a mrazničky, vestavné trouby,
varné desky sklokeramické a indukční, myčky 

 999,- 

 MORA - XXL HLUBOKÝ PEKÁČ (685996)    
 • rozměr plechu:
424 x 360 mm 

 SUUPPEERRRRYYCCHHLLÝ 
OOHHŘŘEV V

VVELLKKÝÝ OOBBJJEEMM 
TRROOUBBYY 

TEELLEESSKKOOPPICCKKÝÝ 
VVÝSSUUVV 

 VESTAVNÁ INDUKČNÍ VARNÁ DESKA 
 VDI 660FF 

 • 4 indukční zóny • dotykové ovládání • Flexi zóny – levá 
strana • funkce Sprint u každé zóny (rychlé zvýšení výkonu) 
• funkce Timer (časový spínač varných zón) • automatické 
vypnutí indukční zóny (po odebrání nádoby z desky) 
• rozměry (v š h) 5,6 x 60 x 51,5 cm 

 9.999,- 
cena vč. RP  10.015 ,-

 SKLOKERAMICKÁ VARNÁ DESKA 
 VDS 631FF 

 • 4 Hi-Light varné zóny • dotykové ovládání • funkce Stop
Control (vypnutí desky při přetečení tekutiny na ovládací
prvky) • automatické bezpečnostní vypnutí desky
• rozměry (v š h) 5,5 x 59 x 50,5 cm 

 4.999,- 
 5.290,- 

SLEVA  291,- 
cena vč. RP  5.015 ,-

 VESTAVNÁ TROUBA  /  VT 538BX 

 • speciální zamačkávací knoflíky • programování doby pečení 
• dětský zámek • trojité sklo dvířek  s tepelným deflektorem 
(CoolDoor) • komfort zavírání dvířek • výsuvné 
teleskopické rošty (2 úrovně) • speciální program čištění 
trouby Eco Clean  • rozměry (v š h) 59,5 x 59,7 x 54,7 cm 

 MULTIFUNKCE 11 
 65 l 

 A 
 NEREZ 

 VESTAVNÁ TROUBA  /  VT 323 MX 

 • snadné čištění trouby Water systém • bezpečná dvířka Cool 
Door pro snížení teploty skla dvířek • dotykové ovládání hodin 
• digitální programovatelné hodiny • rozměry (v š h) 
59,5 x 59,7 x 56,5 cm 

 MULTIFUNKCE 5 
 63 l 

 A 
 NEREZ 

 4.999,- 
 6.690,- 

SLEVA  1.691,- 

 -25 %

cena vč. RP  5.068 ,-

 VESTAVNÁ TROUBA  /  TEF 1534 AA 

 • gril 2000 W • zamačkávací knoflíky • katalytické samočisticí 
desky • ochlazovací ventilátor • pečicí termosonda 
• teleskopický výsuv  • rozměry (v š h) 59,5 x 59,5 x 57,5 cm 

 MULTIFUNKCE 10 
 65 l 

 A 
 NEREZ 

 5.999,- 
 8.590,- 

SLEVA  2.591,- 

 -30 %

cena vč. RP  6.068 ,-

 VESTAVNÁ TROUBA  /  EOB 5454 AOX 

 • systém ohřevu UltraFan Plus  - extra velký ventilátor 
a speciálním vedením vzduchu pro rovnoměrnou přípravu 
jídla • PlusSteam - používá trochu páry, aby vytvořila lákavější 
barvu a křupavější kůrku • LED displej • zasunovací ovladače 
• teleskopický výsuv • možnost pečení na 3 úrovních najednou 
• rozměry (v š h) 59,4 x 59,4 x 56,9 cm 

 MULTIFUNKCE 9 
 74 l 

 A 
 NEREZ 

 10.999,- 
 12.929,- 

SLEVA  1.930,- 
cena vč. RP  11.068 ,-

 SKLOKERAMICKÁ VARNÁ DESKA 
 EHF 6343FOK 

 • dotykové ovládání se zvukovou odezvou • funkce
Stop+Go - proces vaření se pozastaví • Booster okamžité 
zvýšení výkonu • 4 varné zóny s Hi-Light • časovač 
• dětská pojistka • rozměry (v š h) 3,8 x 59 x 52 cm 

 SKLOKERAMIKA 
 ZKOSENÁ HRANA 

 4.999,- 
 7.047,- 

SLEVA  2.048,- 

 -29 %

cena vč. RP  5.015 ,-

 BOOOSTEERR 

 PLYNOVÁ VARNÁ DESKA  /  DP 6412Z 

 • 4 plynové hořáky • bezpečnostní pojistky
hořáků u desky • litinové rošty • elektrické zapalování v knoflíku 
• rozměry (v š h) 5,2 x 59 x 52 cm 

 PLYNOVÁ 
 NEREZ 

 3.699,- 
 4.990,- 

SLEVA  1.291,- 

 -25 %

 LIITTINNAA

 PLYNOVÁ VARNÁ DESKA  /  PGG 64 W 

 • litinové podpěry • WOK hořák • automatické zapalování 
• thermoelektrická pojistka • hořáky SABAF • sklo SCHOTT 
• rozměry (v š h) 5,1 x 59 x 52 cm 

 PLYN NA SKLE 

 6.990,- 
 8.490,- 

SLEVA  1.500,- 

 PLYNOVÁ VARNÁ DESKA  /  PGG 64 

 • litinové podpěry • automatické zapalování  • thermoelektrická 
pojistka  • hořáky SABAF • sklo SCHOTT • rozměry (v š h) 
5,1 x 59 x 52 cm 

 6.390,- 
 6.990,- 

SLEVA  600,- 
 7.499,- 

 8.490,- 

SLEVA  991,- 
cena vč. RP  7.568 ,-

 VESTAVNÁ TROUBA  /  POB 15 X 

 • mechanické ovládání • povrch proti otisku prstů • velkoplošný 
gril • teleskopický výsuv • trojnásobné prosklení dveří 
• 5 pozic pro nastavení plechů • rošt • rozměry (v š h) 
59,5 x 59,5 x 57,5 cm • více na: www.philco.cz 

 MULTIFUNKCE 9 
 70 l 

 A 

 6.790,- 
 7.490,- 

SLEVA  700,- 
cena vč. RP  6.859 ,-

AMICA - 9055968 PLECH MĚLKÝ ČERNÝ     
 • rozměr plechu
430 x 376 mm 

 399,- 

AMICA - 9065936 HLUBOKÝ ČERNÝ PLECH     
 • rozměr plechu:
430 x 376 mm 

 390,- 

MORA - MĚLKÝ PLECH (685997)
 • rozměr plechu:
424 x 360 mm 

 390,- 

 1.111,- 
 1.999,- 

SLEVA  888,- 

 -44 %
cena vč. RP

 ŽEHLIČKA /   FV5535 

 • Easy cord – snadná manipulace s přívodní šňůrou • dvojí 
odvápňovací systém • velká otevřená protiskluzová pata 
• XL vodní nádržka 300 ml 
pro rychlé plnění 

 parní ráz 
170 g/min. 

 2 600 W 

 699,- 
 1.199,- 

SLEVA  500,- 

 -41 %

cena vč. RP  703 ,-

 ŽEHLIČKA /   21530-56 

 • 2,5 m dlouhý kabel • funkce odvápňování • Anti-drip 
systém proti odkapávání • 350ml zásobník na vodu 

 parní ráz 
150 g/min. 

 2 400 W 

 599,- 
 799,- 

SLEVA  200,- 

 -25 %

cena vč. RP  603 ,-

 ŽEHLIČKA /   TLB 5000 

 • žehlicí plocha Palladium - glissée • sprej s odnímatelným
zásobníkem • plynulá regulace teploty otočným regulátorem 
• textilní kabel 1,9 m • LED ukazatel provozu 

 1.111,- 
 1.999,- 

SLEVA  888,- 

 -44 %

 VYSAVAČ /   SE71 SE41011 

 • AADC, fi ltr s ochrannou mřížkou • EPA • snadné vysypávání 
prachu • spodní otočné kolečko • hlučnost 80 dB
• teleskopické prodloužení trubky • energetická třída A 

 850 W 

 1.999,- 
 3.900,- 

SLEVA  1.901,- 

 -48 %

cena vč. RP  2.003 ,-

 ŠICÍ STROJ /   SIMPLE 3210 

 • možnost šití dvojjehlou • polohovatelná jehla 
• snadná výměna patky 

 10 DRUHŮ STEHŮ 

 1.299,- 
 1.499,- 

SLEVA  200,- 
cena vč. RP  1.303 ,-

 HOLICÍ STROJEK
  SERIES 3 300S BLACK 

 • trojitý holicí systém • LED ukazatel
stavu nabití baterie • 1 hodina nabíjení
pro 20 minut provozu • 5 minut
nabíjení pro 1 oholení 

 AKU 
 OMYVATELNÝ 

 1-10 mm 
 AKU 

 1.999,- 
 2.799,- 

SLEVA  800,- 

 -28 %

cena vč. RP  2.015 ,-

 TYČOVÝ VYSAVAČ /   ZB 2952 

 • akumulátorový bezsáčkový vysavač 2v1 • 10,8 V 
Li-Ion • doba nabíjení 4 hod. • samostatně stojící 
• nádoba na nečistoty o objemu 0,7 l • barva bílá 

 999,- 
 1.290,- 

SLEVA  291,- 

 -22 %

cena vč. RP  1.003 ,-

 KERAMICKÝ RADIÁTOR /   HFX3018.AG 

 • 2 stupně výkonu • pokojový termostat 
• funkce proti zamrznutí • integrované madlo 

 1 800 W 

 999,- 
 1.899,- 

SLEVA  900,- 

 -47 %

cena vč. RP  1.003 ,-

 ZASTŘIHOVAČ /   HC 5800 

 • čepele s titanovým povrchem
• samoostřicí čepele • systém
automatického zrychlení stříhání
• 2 v 1 pro vlasy a vousy • 2 nastavitelné
hřebeny (3 -42 mm) • 1 nastavitelný
hřeben na strniště (1 - 13 mm) • systém 
„Quick Wash“ pro snadné mytí 

 SÍŤ/AKU 

 1.111,- 
 1.899,- 

SLEVA  788,- 

 -41 %

cena vč. RP  1.115 ,-

 RUČNÍ VYSAVAČ /   AC476901 

 • pouze na suché vysávání • doba provozu
16 min. • technologie cyclonic
• teleskopická štěrbinová hubice
• barva černá/stříbrná 

 499,- 
 699,- 

SLEVA  200,- 

 -28 %

cena vč. RP  503 ,-

 ZUBNÍ KARTÁČEK
  VITALITY CROSS ACTION (D12.513) 

 • šetrně naruší a odstraní zubní plak • šetrný 
k zubům a dásním • čisticí režim Daily Clean 
s 2D pohybem • náhradní koncovka v balení 

 AKU 

 AKU 

 699,- 
 799,- 

SLEVA  100,- 
cena vč. RP  703 ,-

 ZASTŘIHOVAČ /   QT4002/15 

 • zabezpečené nastavení délky 
• omyvatelné nástavce • doba chodu 
45 minut • odnímatelná hlava 
pro snadné čištění 

 599,- 
 799,- 

SLEVA  200,- 

 -25 %

 MOP /   EASY WRING AND CLEAN SET 

 • třásňový mop z mikrovlákna • kvalitní trojdílná 
teleskopická tyč s volitelnou délkou (max. délka 
tyče 125 cm) • vhodný na všechny typy tvrdých 
podlah • snadná výměna náhradní hlavice 
• max. doporučený objem: 6 l 

 799,- 
 999,- 

SLEVA  200,- 

 -20 %

cena vč. RP  803 ,-

 PEDIKÚRA
  VELVET SMOOTH WET&DRY + KRÉM 60ML 

 • dobíjecí bezdrátový rotační pilník na chodidla • použití na 
mokrou a suchou pedikůru • možnost využití i pod tekoucí 
vodou • dva rychlostní stupně rotace 

 599,- 
 799,- 

SLEVA  200,- 

 -25 %

cena vč. RP  603 ,-

 VYSOUŠEČ VLASŮ /   CV3820F0 

 • funkce ionizace vlasů • 6 stupňů
nastavení rychlosti / teploty 
• koncentrátor vzduchu
• šňůra 1,8 m • závěsné 
poutko 

 1 800 W 

 SKLOKERAMIKA 
 ZKOSENÁ HRANA 

 INDUKCE 
 ZKOSENÁ HRANA 

 1 300 W 
 MULTIFUNKCE 8 

 70 l 
 A 

 BÍLÁ 

 MULTIFUNKCE 6 
 54 l 

 A 
 BÍLÁ 

 PLYN NA SKLE 

 SUUCCHHÉÉ
ŽEEHHLLEENNÍ Í

cena vč. RP

 299,- 

www.philco.cz 

MIKROVLNNÁ TROUBA 
/   PMD 2512 F
• Objem trouby 25 l • 14 automatických programů 
• 6 úrovní výkonu • Menu v češtině • Dotykové 
vládání • Velký LED displej

999,- 

799,- 
Cena vč. RP: 803,-

-20%

NAPAŘOVACÍ ŽEHLIČKA 
/ PHSI 2213  
• Keramická žehlicí plocha • 2 200 W 
• Parní ráz 130 g/min. • Funkce proti 
kapání a usazování vodního kamene 
• Tlačítko samočištění

KERAMICKÉ 
DNO BEZ 
OTOČNÉHO 
TALÍŘE!

4.690,- 

3.990,- 
Cena vč. RP: 4.006,-

4.999,- 

3.999,- 
-20%

Cena vč RP: 4.003,-

PÁKOVÉ ESPRESSO 
/   PHEM 2000
 •  Kontinuální výdej páry 

pro napěnění mléka
 •  Tlak čerpadla 15 barů
 •   Kvalitní masivní páka 

pro vynikající espresso
 •  Rovnoměrný výdej kávy 

do 1 nebo 2 šálků
 •  Snadné čištění parní trysky
 •  Plocha pro nahřívání šálků

http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40037431
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40036245
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40034269
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40038374
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40036661
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40036526
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40038061
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40033868
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40038700
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40038711
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40038054
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40038053
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40024802
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40027270
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=43003433
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40038435
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=43003197
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40029096
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40038443
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40038468
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40038477
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40029098
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40038435
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KVALITNÍ DRŽÁKY NA TV KVALITNÍ DRŽÁKY NA TVKVALITNÍ DRŽÁKY NA TV KVALITNÍ DRŽÁKY NA TVwww. stell.cz www. stell.cz

 VÝSUVNÝ DRŽÁK NA TV  /  SHO 1005 

 • doporučeno pro úhlopříčky 40“-70“ • 2 výkyvná ramena 
• 3 klouby pro max. pohyblivost • max. nosnost 80 kg 
• integrovaná vodováha • více na: www.stell.cz 

 1.669,- 
 1.859,- 

SLEVA  190,- 

65" 165 cm DVB-T/T2/C/S/S2 
 H.265/HEVC 

 ULTRA HD 

 3x HDMI 

 2x USB 

 LED UHD TV  /  65UJ6307 

 • internetový prohlížeč • operační systém webOS 3.5 • nahrávání TV vysílání 
• připojení klávesnice, myši • Magic Mobile Connection • Bluetooth 
• třída energetické účinnosti A 

cena vč. RP   26.202 ,-

 25.999,- 
 40.990,- 

SLEVA   14.991,- 

 -36  %

40" 102 cm DVB-T/T2/C/S/S2 
 H.265/HEVC 

 ULTRA HD 

 3x HDMI 

 2x USB 

 LED UHD TV  /  UE40MU6402 

 • PQI 1500  • funkce HDR  • Active Crystal Color  • UHD Dimming  
• aplikace HBO GO, Voyo, Netflix  • WiFi  • Bluetooth  • USB  • třída 
energetické účinnosti A 

cena vč. RP   16.202 ,-

 15.999,- 
 17.990,- 

SLEVA   1.991,- 

 -11 %

50" 127 cm DVB-T/T2/C/S/S2 
 H.265/HEVC 

 ULTRA HD 

 3x HDMI 

 2x USB 

 LED UHD TV  /  UE50MU6172 

 • Smart TV powered by Tizen • vestavěná Wi-Fi • internetový prohlížeč • automatické 
párování s mobilním zařízením (BLE) • Mobile to TV (zrcadlení, DLNA) • Smart Control 
• herní aplikace • nahrávání na externí HDD - (PVR) • třída energetické účinnosti A 

cena vč. RP   14.702 ,-

 14.499,- 
 16.990,- 

SLEVA   2.491,- 

 -14  %

32" 82 cm DVB-T/T2/C/S2 
 H.265/HEVC 

 HD READY 

 2x HDMI 

 1x USB 

 LED TV  /  32LJ510U 

 • nahrávání vysílání na USB • podsvícení Direct LED • True Motion 100 • virtuální 
prostorový zvuk • USB přehrávač multimediálních souborů • komponentní vstup
• optický audio výstup • Simplink • hry v TV • třída energetické účinnosti A+ 

cena vč. RP   5.980 ,-

 5.777,- 
 6.499,- 

SLEVA   722,- 

 -11  %

24" 61 cm DVB T/C/T2/S/S2 
 H.265/HEVC 

 FULL HD 

 2x HDMI 

 1x USB 

 LED FULL HD TV  /  24PFS4022/12 

 • technologie Digital Crystal Clear - vylepšení obrazu • nahrávání na zařízení USB
• automatická úprava hlasitosti • třída energetické účinnosti A+ 

cena vč. RP   4.033 ,-

 3.999,- 

49" 124 cm DVB-T/T2/C/S/S2 
 H.265/HEVC 

 ULTRA HD 

 3x HDMI 

 2x USB 

 LED UHD TV  /  UE49MU6402 

 • Smart TV powered by Tizen • Wi-Fi • hlasové ovládání (En) • ovládání pomocí
aplikace Eden Mobil • herní aplikace • nahrávání na externí HDD - (PVR) • nahrávání
2 programů najednou • třída energetické účinnosti A 

cena vč. RP   18.202 ,-

 17.999,- 
 20.990,- 

SLEVA   2.991,- 

 -14 %

55" 139 cm DVB-T2/T/C/S2 
 H.265/HEVC 

 ULTRA HD 

 4x HDMI 

 3x USB 

 LED UHD TV  /  55U6763DG 

 • YouTube • Netflix • DLNA • MEMC • webový prohlížeč • EPG, Teletext 
• nahrávání na USB (PVR) • Timeshift - časový posun  • Media Player 
• Bluetooth • hotelový mód • třída energetické účinnosti A+ 

cena vč. RP   15.202 ,-

 14.999,- 
 21.190,- 

SLEVA   6.191,- 

 -29 %

43" 109 cm DVB-T/T2/C/S/S2 
 H.265/HEVC 

 ULTRA HD 

 3x HDMI 

 2x USB 

 LED UHD TV  /  UE43MU6172 

 • vestavěná Wi-Fi • internetový prohlížeč • automatické párování s mobilním
zařízením (BLE) • herní aplikace • nahrávání na externí HDD - (PVR) • nahrávání
2 programů najednou • Time Shift • třída energetické účinnosti A 

cena vč. RP   12.202 ,-

 11.999,- 
 15.490,- 

SLEVA   3.491,- 

 -22  %

32" 82 cm DVB-T/T2/C/S/S2 
 H.265/HEVC 

 HD READY 

 2x HDMI 

 2x USB 

 LED TV  /  TX-32ES403E 

 • zabudovaná Wi-Fi síť • příjem teletextu 1000 • záznam na USB/HDD (s funkcí 
opakovaného záznamu živého vysílání) • hotelový režim • třída energetické 
účinnosti A 

cena vč. RP   8.202 ,-

 7.999,- 
 8.490,- 

SLEVA   491,- 

55" 139 cm DVB-T/T2/C/S/S2 
 H.265/HEVC 

 ULTRA HD 

 3x HDMI 

 2x USB 

 LED UHD TV  /  55UJ634V 

 • FAST Exkluziv • funkce HDR Active a operačním systémem webOS 3.5. • webový 
prohlížeč • Wi-Fi • Bluetooth • nahrávání vysílání • Magic Zoom • USB přehrávač 
• optický audio výstup • třída energetické účinnosti A 

cena vč. RP   17.202 ,-

 16.999,- 
 18.999,- 

SLEVA   2.000,- 

 -10  %

50" 127 cm DVB T/C/T2/S/S2 
 H.265/HEVC 

 ULTRA HD 

 3x HDMI 

 2x USB 

 LED UHD TV  /  50PUS6272/12 

 • třístranný Ambilight • vylepšení obrazu • Pixel Plus 
Ultra HD • teletext s pamětí 1 000 stránek • průvodce 
EPG na 8 dnů • třída energetické účinnosti A+ 

 LED TV  /  SLE 55US500TCS 

 • nahrávání na disk USB (formát PVR-TS) / přehrávání 
z disku USB • rozhraní CI+ • vestavěný Wi-Fi modul 
• hodiny, časovač • hotelový režim • rodičovský zámek 
• třída energetické účinnosti A 

cena vč. RP   15.202 ,-

 14.999,- 
 16.999,- 

SLEVA   2.000,- 

 -11  %
 13.999,- 

 19.990,- 

SLEVA   5.991,- 

 -29  %
cena vč. RP

55" 139 cm DVB-T/T2/C/S/S2 
 H.265/HEVC 

 ULTRA HD 

 3x HDMI 

 2x USB 

 LED UHD TV  /  UE55MU6272 

 • prohnutý design  • PQI 1400 • Pur Color panel - větší množství barevných odstínů  • UHD Dimming  • web prohlížeč  • párování s mobilem BLE  • herní režim  • Time Shift 
• Dolby Digital Plus  • Steam Link  • Music Shazam  • Smart TV  • Wi-Fi  • USB nahrávání  • třída energetické účinnosti A 

cena vč. RP   19.202 ,-

 18.999,- 
 21.990,- 

SLEVA   2.991,- 

24" 61 cm DVB-T/T2/C/S/S2 
 H.265/HEVC 

 FULL HD 

 2x HDMI 

 2x USB 

 LED FULL HD TV  /  LC 24CFG6132 

 • SMART TV  • Active Motion s aktivním obvodem pro hladký a plynulý pohyb • provoz 
na 12V / 230V • dodáváno včetně antény a 12V napájecího kabelu  • teletext • EPG na
8 dní  • HBB TV • dětský zámek  • USB nahrávání (PVR)  • třída energetické účinnosti A 

®

cena vč. RP   6.033 ,-

 5.999,- 
 8.799,- 

SLEVA   2.800,- 

 -31  %

 SMART TV 

 DIGITÁLNÍ FOTOAPARÁT  /  FZ43 BLACK FRIEND ZOOM 

 • 4x násobný optický zoom • širokoúhlý objektiv 27 mm • 16 MPx snímač
• 2,7“ LCD displej • 720p HD Video • provoz na AA baterie 

 1.699,- 
 1.790,- 

SLEVA  91,- 
cena vč. RP  1.709 ,-

 MIKROSYSTÉM  /  CM2460 

 • celkový hudební výkon 100 W • systém 
reproduktorů 2.0 Ch • Bluetooth • přehrává 
CD • rádio FM (RDS) • dálkový ovladač 
• paměť 50 stanic 

 3.299,- 
 3.490,- 

SLEVA  191,- 
cena vč. RP  3.330 ,-

 MIKROSYSTÉM  /  SC-HC195EG-K 

 • výkon 20 W • reproduktory s 8 cm
širokopásmovým měničem • funkce
Re-Master - pro vylepšení zvuku • FM tuner 
s 30 předvolbami • možnost montáže na zeď 

 2.299,- 
 2.690,- 

SLEVA  391,- 
cena vč. RP  2.330 ,-

 MIKROSYSTÉM  /  MCM2300/12 

 • reproduktory  Bass Refl ex - silné a hlubší basy 
• digitální tuner s předvolbami • Audio-in pro 
přenosné přehrávání hudby • připojení USB Direct 

 1.999,- 
 2.699,- 

SLEVA  700,- 

 -25 %

cena vč. RP  2.030 ,-

 SLUCHÁTKA 
 303789 METALLIX EARPHONES GOLD ,
 303790 METALLIX EARPHONES PINK 

 • atraktivní metalické barvy, mikrofon a odolný 
plochý kabel omezující zamotání 
Vám umožní použít tato 
sluchátka k vyřizování 
telefonátů. 

 239,- 
 289,- 

SLEVA  50,- 
cena vč. RP  240 ,-

 SLUCHÁTKA  /  BHP 7020 ,  BHP 7030 

 • Bluetooth sportovní sluchátka.
Spolehlivost, zvuková kvalita a výkon. Užijte 
si svobodu po dobu až 8 hodin na jedno 
nabití! 

 999,- 
 1.199,- 

SLEVA  200,- 
cena vč. RP  1.000 ,-

 DVB-T/T2/C/S/S2 
 H.265/HEVC 

 SMART TV 

 3x HDMI 

 2x USB 

55" 139 cm

Novinka
Novinka

 SMART TV 

 SMART TV 

Znáte z rádia
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KVALITNÍ DRŽÁKY NA TV KVALITNÍ DRŽÁKY NA TVKVALITNÍ DRŽÁKY NA TV KVALITNÍ DRŽÁKY NA TVwww. stell.cz www. stell.cz

 VÝSUVNÝ DRŽÁK NA TV  /  SHO 1005 

 • doporučeno pro úhlopříčky 40“-70“ • 2 výkyvná ramena 
• 3 klouby pro max. pohyblivost • max. nosnost 80 kg 
• integrovaná vodováha • více na: www.stell.cz 

 1.669,- 
 1.859,- 

SLEVA  190,- 

65" 165 cm DVB-T/T2/C/S/S2 
 H.265/HEVC 

 ULTRA HD 

 3x HDMI 

 2x USB 

 LED UHD TV  /  65UJ6307 

 • internetový prohlížeč • operační systém webOS 3.5 • nahrávání TV vysílání 
• připojení klávesnice, myši • Magic Mobile Connection • Bluetooth 
• třída energetické účinnosti A 

cena vč. RP   26.202 ,-

 25.999,- 
 40.990,- 

SLEVA   14.991,- 

 -36  %

40" 102 cm DVB-T/T2/C/S/S2 
 H.265/HEVC 

 ULTRA HD 

 3x HDMI 

 2x USB 

 LED UHD TV  /  UE40MU6402 

 • PQI 1500  • funkce HDR  • Active Crystal Color  • UHD Dimming  
• aplikace HBO GO, Voyo, Netflix  • WiFi  • Bluetooth  • USB  • třída 
energetické účinnosti A 

cena vč. RP   16.202 ,-

 15.999,- 
 17.990,- 

SLEVA   1.991,- 

 -11 %

50" 127 cm DVB-T/T2/C/S/S2 
 H.265/HEVC 

 ULTRA HD 

 3x HDMI 

 2x USB 

 LED UHD TV  /  UE50MU6172 

 • Smart TV powered by Tizen • vestavěná Wi-Fi • internetový prohlížeč • automatické 
párování s mobilním zařízením (BLE) • Mobile to TV (zrcadlení, DLNA) • Smart Control 
• herní aplikace • nahrávání na externí HDD - (PVR) • třída energetické účinnosti A 

cena vč. RP   14.702 ,-

 14.499,- 
 16.990,- 

SLEVA   2.491,- 

 -14  %

32" 82 cm DVB-T/T2/C/S2 
 H.265/HEVC 

 HD READY 

 2x HDMI 

 1x USB 

 LED TV  /  32LJ510U 

 • nahrávání vysílání na USB • podsvícení Direct LED • True Motion 100 • virtuální 
prostorový zvuk • USB přehrávač multimediálních souborů • komponentní vstup
• optický audio výstup • Simplink • hry v TV • třída energetické účinnosti A+ 

cena vč. RP   5.980 ,-

 5.777,- 
 6.499,- 

SLEVA   722,- 

 -11  %

24" 61 cm DVB T/C/T2/S/S2 
 H.265/HEVC 

 FULL HD 

 2x HDMI 

 1x USB 

 LED FULL HD TV  /  24PFS4022/12 

 • technologie Digital Crystal Clear - vylepšení obrazu • nahrávání na zařízení USB
• automatická úprava hlasitosti • třída energetické účinnosti A+ 

cena vč. RP   4.033 ,-

 3.999,- 

49" 124 cm DVB-T/T2/C/S/S2 
 H.265/HEVC 

 ULTRA HD 

 3x HDMI 

 2x USB 

 LED UHD TV  /  UE49MU6402 

 • Smart TV powered by Tizen • Wi-Fi • hlasové ovládání (En) • ovládání pomocí
aplikace Eden Mobil • herní aplikace • nahrávání na externí HDD - (PVR) • nahrávání
2 programů najednou • třída energetické účinnosti A 

cena vč. RP   18.202 ,-

 17.999,- 
 20.990,- 

SLEVA   2.991,- 

 -14 %

55" 139 cm DVB-T2/T/C/S2 
 H.265/HEVC 

 ULTRA HD 

 4x HDMI 

 3x USB 

 LED UHD TV  /  55U6763DG 

 • YouTube • Netflix • DLNA • MEMC • webový prohlížeč • EPG, Teletext 
• nahrávání na USB (PVR) • Timeshift - časový posun  • Media Player 
• Bluetooth • hotelový mód • třída energetické účinnosti A+ 

cena vč. RP   15.202 ,-

 14.999,- 
 21.190,- 

SLEVA   6.191,- 

 -29 %

43" 109 cm DVB-T/T2/C/S/S2 
 H.265/HEVC 

 ULTRA HD 

 3x HDMI 

 2x USB 

 LED UHD TV  /  UE43MU6172 

 • vestavěná Wi-Fi • internetový prohlížeč • automatické párování s mobilním
zařízením (BLE) • herní aplikace • nahrávání na externí HDD - (PVR) • nahrávání
2 programů najednou • Time Shift • třída energetické účinnosti A 

cena vč. RP   12.202 ,-

 11.999,- 
 15.490,- 

SLEVA   3.491,- 

 -22  %

32" 82 cm DVB-T/T2/C/S/S2 
 H.265/HEVC 

 HD READY 

 2x HDMI 

 2x USB 

 LED TV  /  TX-32ES403E 

 • zabudovaná Wi-Fi síť • příjem teletextu 1000 • záznam na USB/HDD (s funkcí 
opakovaného záznamu živého vysílání) • hotelový režim • třída energetické 
účinnosti A 

cena vč. RP   8.202 ,-

 7.999,- 
 8.490,- 

SLEVA   491,- 

55" 139 cm DVB-T/T2/C/S/S2 
 H.265/HEVC 

 ULTRA HD 

 3x HDMI 

 2x USB 

 LED UHD TV  /  55UJ634V 

 • FAST Exkluziv • funkce HDR Active a operačním systémem webOS 3.5. • webový 
prohlížeč • Wi-Fi • Bluetooth • nahrávání vysílání • Magic Zoom • USB přehrávač 
• optický audio výstup • třída energetické účinnosti A 

cena vč. RP   17.202 ,-

 16.999,- 
 18.999,- 

SLEVA   2.000,- 

 -10  %

50" 127 cm DVB T/C/T2/S/S2 
 H.265/HEVC 

 ULTRA HD 

 3x HDMI 

 2x USB 

 LED UHD TV  /  50PUS6272/12 

 • třístranný Ambilight • vylepšení obrazu • Pixel Plus 
Ultra HD • teletext s pamětí 1 000 stránek • průvodce 
EPG na 8 dnů • třída energetické účinnosti A+ 

 LED TV  /  SLE 55US500TCS 

 • nahrávání na disk USB (formát PVR-TS) / přehrávání 
z disku USB • rozhraní CI+ • vestavěný Wi-Fi modul 
• hodiny, časovač • hotelový režim • rodičovský zámek 
• třída energetické účinnosti A 

cena vč. RP   15.202 ,-

 14.999,- 
 16.999,- 

SLEVA   2.000,- 

 -11  %
 13.999,- 

 19.990,- 

SLEVA   5.991,- 

 -29  %
cena vč. RP

55" 139 cm DVB-T/T2/C/S/S2 
 H.265/HEVC 

 ULTRA HD 

 3x HDMI 

 2x USB 

 LED UHD TV  /  UE55MU6272 

 • prohnutý design  • PQI 1400 • Pur Color panel - větší množství barevných odstínů  • UHD Dimming  • web prohlížeč  • párování s mobilem BLE  • herní režim  • Time Shift 
• Dolby Digital Plus  • Steam Link  • Music Shazam  • Smart TV  • Wi-Fi  • USB nahrávání  • třída energetické účinnosti A 

cena vč. RP   19.202 ,-

 18.999,- 
 21.990,- 

SLEVA   2.991,- 

24" 61 cm DVB-T/T2/C/S/S2 
 H.265/HEVC 

 FULL HD 

 2x HDMI 

 2x USB 

 LED FULL HD TV  /  LC 24CFG6132 

 • SMART TV  • Active Motion s aktivním obvodem pro hladký a plynulý pohyb • provoz 
na 12V / 230V • dodáváno včetně antény a 12V napájecího kabelu  • teletext • EPG na
8 dní  • HBB TV • dětský zámek  • USB nahrávání (PVR)  • třída energetické účinnosti A 

®

cena vč. RP   6.033 ,-

 5.999,- 
 8.799,- 

SLEVA   2.800,- 

 -31  %

 SMART TV 

 DIGITÁLNÍ FOTOAPARÁT  /  FZ43 BLACK FRIEND ZOOM 

 • 4x násobný optický zoom • širokoúhlý objektiv 27 mm • 16 MPx snímač
• 2,7“ LCD displej • 720p HD Video • provoz na AA baterie 

 1.699,- 
 1.790,- 

SLEVA  91,- 
cena vč. RP  1.709 ,-

 MIKROSYSTÉM  /  CM2460 

 • celkový hudební výkon 100 W • systém 
reproduktorů 2.0 Ch • Bluetooth • přehrává 
CD • rádio FM (RDS) • dálkový ovladač 
• paměť 50 stanic 

 3.299,- 
 3.490,- 

SLEVA  191,- 
cena vč. RP  3.330 ,-

 MIKROSYSTÉM  /  SC-HC195EG-K 

 • výkon 20 W • reproduktory s 8 cm
širokopásmovým měničem • funkce
Re-Master - pro vylepšení zvuku • FM tuner 
s 30 předvolbami • možnost montáže na zeď 

 2.299,- 
 2.690,- 

SLEVA  391,- 
cena vč. RP  2.330 ,-

 MIKROSYSTÉM  /  MCM2300/12 

 • reproduktory  Bass Refl ex - silné a hlubší basy 
• digitální tuner s předvolbami • Audio-in pro 
přenosné přehrávání hudby • připojení USB Direct 

 1.999,- 
 2.699,- 

SLEVA  700,- 

 -25 %

cena vč. RP  2.030 ,-

 SLUCHÁTKA 
 303789 METALLIX EARPHONES GOLD ,
 303790 METALLIX EARPHONES PINK 

 • atraktivní metalické barvy, mikrofon a odolný 
plochý kabel omezující zamotání 
Vám umožní použít tato 
sluchátka k vyřizování 
telefonátů. 

 239,- 
 289,- 

SLEVA  50,- 
cena vč. RP  240 ,-

 SLUCHÁTKA  /  BHP 7020 ,  BHP 7030 

 • Bluetooth sportovní sluchátka.
Spolehlivost, zvuková kvalita a výkon. Užijte 
si svobodu po dobu až 8 hodin na jedno 
nabití! 

 999,- 
 1.199,- 

SLEVA  200,- 
cena vč. RP  1.000 ,-

 DVB-T/T2/C/S/S2 
 H.265/HEVC 

 SMART TV 

 3x HDMI 

 2x USB 

55" 139 cm

Novinka
Novinka

 SMART TV 

 SMART TV 

Znáte z rádia
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 2v1 
 AKU 

 SKLOKERAMICKÝ SPORÁK  /  C 625AW 

 • 4 varné zóny HI-LIGHT • digitální dotykový časový spínač
s hodinami • programování doby pečení • KOMFORT zavírání 
dvířek • chladná dvířka trouby • ECO CLEAN funkce na čištění 
trouby • osvětlení trouby • rozměry (v š h) 85 x 50 x 60 cm 

 8.999,- 
cena vč. RP  9.068 ,-

 KOMBINOVANÝ SPORÁK  /  EKK 54506OW 

 • plynová varná deska, elektrická multifunkční trouba 
• elektronické zapalování otočením ovládacího knoflíku 
• plynové varné zóny ochráněny termopojistkou • 2 skla dvířek 
• zásuvka pro skladování plechů • jednoduše čistitelné dveře 
• rozměry (v š h) 85,5 x 50 x 60 cm 

 6.999,- 
 10.576,- 

SLEVA  3.577,- 

 -33 %

cena vč. RP  7.068 ,-

 VESTAVNÁ MIKROVLNNÁ TROUBA 
 VMT 442X 

 • elektronické ovládání trouby • nerezový vnitřek trouby
• otočný talíř 315 mm • 6 výkonových stupňů
• 8 automatických programů • povrch trouby nerez
s úpravou proti otiskům prstů • snadná montáž – rámeček
již namontován na troubu • rozměry (v š h)
38,8 x 59,5 x 38,5 cm 

 900 W 
 25 l 

 GRIL 1 000 W 
 NEREZ 

 4.999,- 
cena vč. RP  5.015 ,-

 SKLOKERAMICKÝ SPORÁK  /  ACWT 5V331/IX 

 • Katalytické (samočisticí) vnitřní stěny • časovač délky pečení  
• displej trouby • víceúrovňové pečení - 2 úrovně pečení 
• ukazatel zbytkového tepla • automatické programy 
• rozměry (v š h) 85 x 50 x 60 cm 

 MULTIFUNKCE 
 60 l 

 A 
 NEREZ 

 7.999,- 
 13.990,- 

SLEVA  5.991,- 

 -42 %

cena vč. RP  8.068 ,-

 KOMBINOVANÝ SPORÁK  /  SHM 5106TA XX 

 • lehce čistitelný smalt uvnitř trouby • gril 2000 W • 2 samostatné 
stabilní smaltované rošty • bezpečností pojistky hořáků • super 
rychlý ohřev trouby • elektrické zapalování v každém knoflíku 
• digitální displej • rozměry (v š h) 85 x 50 x 60 cm 

 MULTIFUNKCE 8 
 62 l 

 A 
 NEREZ 

 5.999,- 
 8.290,- 

SLEVA  2.291,- 

 -27 %

cena vč. RP  6.068 ,-

 SKLOKERAMICKÝ SPORÁK  /  EKC 52550 OX 

 • sklokeramická varná deska • elektronické ovládání • jednoduše 
čistitelné dveře • zásuvka pro skladování plechů • rozměry (v š h) 
85,8 x 50 x 60 cm 

 MULTIFUNKCE 7 
 56 l 

 A 
 NEREZ 

 MULTIFUNKCE 11 
 70 l 

 A 
 NEREZ 

 7.999,- 
 10.350,- 

SLEVA  2.351,- 

 -22 %

cena vč. RP  8.068 ,-

 KOMBINOVANÝ SPORÁK  /  K 522AW 

 • STABIL plus mřížka • ECO Clean – funkce čištění trouby 
• 4 plynové hořáky • Compact Door - dvojité zasklení dveří 
trouby s reflexní vrstvou • integrované zapalování v knoflíku 
• EcoEmail - vysoce kvalitní smalt trouby • rozměry (v š h) 
85 x 50 x 59,4 cm 

 MULTIFUNKCE 8 
 62 l 

 A 
 BÍLÁ 

 5.999,- 
 6.290,- 

SLEVA  291,- 
cena vč. RP  6.068 ,-

 KOMBINOVANÝ SPORÁK  /  K 5352XF 

 • SilverMatte - mimořádně odolný smalt v troubě • MultiAir 
zaručuje optimální cirkulaci horkého vzduchu v troubě
• Cool Door - trojité zasklení dveří trouby s reflexní vrstvou 
• GentleClose - tlumené zavírání dveří trouby • Icon led displej 
• Jednoruční zapalování plynových hořáků • rozměry (v š h) 
85 x 50 x 59,4 cm 

 11.999,- 
 14.990,- 

SLEVA  2.991,- 
cena vč. RP  12.068 ,-

 ELEKTRICKÝ SPORÁK  /  510EE1.20PF(W) 

 • výklopný odkládací prostor • varná deska – litinové plotny
• horní a spodní ohřev • rozměry (v š h) 85 x 50 x 60 cm 

 3 FUNKCE 
 67 l 

 A 
 BÍLÁ 

 3.999,- 
 5.090,- 

SLEVA  1.091,- 

 -21 %

cena vč. RP  4.068 ,-

MORA - BONUS SERVIS 5LET  
 • na volně stojící
sporáky Mora 

 499,- 

MORA - BENEFIT SERVIS 5LET  
 • chladničky a mrazničky, vestavné trouby,
varné desky sklokeramické a indukční, myčky 

 999,- 

 MORA - XXL HLUBOKÝ PEKÁČ (685996)    
 • rozměr plechu:
424 x 360 mm 

 SUUPPEERRRRYYCCHHLLÝ 
OOHHŘŘEV V

VVELLKKÝÝ OOBBJJEEMM 
TRROOUBBYY 

TEELLEESSKKOOPPICCKKÝÝ 
VVÝSSUUVV 

 VESTAVNÁ INDUKČNÍ VARNÁ DESKA 
 VDI 660FF 

 • 4 indukční zóny • dotykové ovládání • Flexi zóny – levá 
strana • funkce Sprint u každé zóny (rychlé zvýšení výkonu) 
• funkce Timer (časový spínač varných zón) • automatické 
vypnutí indukční zóny (po odebrání nádoby z desky) 
• rozměry (v š h) 5,6 x 60 x 51,5 cm 

 9.999,- 
cena vč. RP  10.015 ,-

 SKLOKERAMICKÁ VARNÁ DESKA 
 VDS 631FF 

 • 4 Hi-Light varné zóny • dotykové ovládání • funkce Stop
Control (vypnutí desky při přetečení tekutiny na ovládací
prvky) • automatické bezpečnostní vypnutí desky
• rozměry (v š h) 5,5 x 59 x 50,5 cm 

 4.999,- 
 5.290,- 

SLEVA  291,- 
cena vč. RP  5.015 ,-

 VESTAVNÁ TROUBA  /  VT 538BX 

 • speciální zamačkávací knoflíky • programování doby pečení 
• dětský zámek • trojité sklo dvířek  s tepelným deflektorem 
(CoolDoor) • komfort zavírání dvířek • výsuvné 
teleskopické rošty (2 úrovně) • speciální program čištění 
trouby Eco Clean  • rozměry (v š h) 59,5 x 59,7 x 54,7 cm 

 MULTIFUNKCE 11 
 65 l 

 A 
 NEREZ 

 VESTAVNÁ TROUBA  /  VT 323 MX 

 • snadné čištění trouby Water systém • bezpečná dvířka Cool 
Door pro snížení teploty skla dvířek • dotykové ovládání hodin 
• digitální programovatelné hodiny • rozměry (v š h) 
59,5 x 59,7 x 56,5 cm 

 MULTIFUNKCE 5 
 63 l 

 A 
 NEREZ 

 4.999,- 
 6.690,- 

SLEVA  1.691,- 

 -25 %

cena vč. RP  5.068 ,-

 VESTAVNÁ TROUBA  /  TEF 1534 AA 

 • gril 2000 W • zamačkávací knoflíky • katalytické samočisticí 
desky • ochlazovací ventilátor • pečicí termosonda 
• teleskopický výsuv  • rozměry (v š h) 59,5 x 59,5 x 57,5 cm 

 MULTIFUNKCE 10 
 65 l 

 A 
 NEREZ 

 5.999,- 
 8.590,- 

SLEVA  2.591,- 

 -30 %

cena vč. RP  6.068 ,-

 VESTAVNÁ TROUBA  /  EOB 5454 AOX 

 • systém ohřevu UltraFan Plus  - extra velký ventilátor 
a speciálním vedením vzduchu pro rovnoměrnou přípravu 
jídla • PlusSteam - používá trochu páry, aby vytvořila lákavější 
barvu a křupavější kůrku • LED displej • zasunovací ovladače 
• teleskopický výsuv • možnost pečení na 3 úrovních najednou 
• rozměry (v š h) 59,4 x 59,4 x 56,9 cm 

 MULTIFUNKCE 9 
 74 l 

 A 
 NEREZ 

 10.999,- 
 12.929,- 

SLEVA  1.930,- 
cena vč. RP  11.068 ,-

 SKLOKERAMICKÁ VARNÁ DESKA 
 EHF 6343FOK 

 • dotykové ovládání se zvukovou odezvou • funkce
Stop+Go - proces vaření se pozastaví • Booster okamžité 
zvýšení výkonu • 4 varné zóny s Hi-Light • časovač 
• dětská pojistka • rozměry (v š h) 3,8 x 59 x 52 cm 

 SKLOKERAMIKA 
 ZKOSENÁ HRANA 

 4.999,- 
 7.047,- 

SLEVA  2.048,- 

 -29 %

cena vč. RP  5.015 ,-

 BOOOSTEERR 

 PLYNOVÁ VARNÁ DESKA  /  DP 6412Z 

 • 4 plynové hořáky • bezpečnostní pojistky
hořáků u desky • litinové rošty • elektrické zapalování v knoflíku 
• rozměry (v š h) 5,2 x 59 x 52 cm 

 PLYNOVÁ 
 NEREZ 

 3.699,- 
 4.990,- 

SLEVA  1.291,- 

 -25 %

 LIITTINNAA

 PLYNOVÁ VARNÁ DESKA  /  PGG 64 W 

 • litinové podpěry • WOK hořák • automatické zapalování 
• thermoelektrická pojistka • hořáky SABAF • sklo SCHOTT 
• rozměry (v š h) 5,1 x 59 x 52 cm 

 PLYN NA SKLE 

 6.990,- 
 8.490,- 

SLEVA  1.500,- 

 PLYNOVÁ VARNÁ DESKA  /  PGG 64 

 • litinové podpěry • automatické zapalování  • thermoelektrická 
pojistka  • hořáky SABAF • sklo SCHOTT • rozměry (v š h) 
5,1 x 59 x 52 cm 

 6.390,- 
 6.990,- 

SLEVA  600,- 
 7.499,- 

 8.490,- 

SLEVA  991,- 
cena vč. RP  7.568 ,-

 VESTAVNÁ TROUBA  /  POB 15 X 

 • mechanické ovládání • povrch proti otisku prstů • velkoplošný 
gril • teleskopický výsuv • trojnásobné prosklení dveří 
• 5 pozic pro nastavení plechů • rošt • rozměry (v š h) 
59,5 x 59,5 x 57,5 cm • více na: www.philco.cz 

 MULTIFUNKCE 9 
 70 l 

 A 

 6.790,- 
 7.490,- 

SLEVA  700,- 
cena vč. RP  6.859 ,-

AMICA - 9055968 PLECH MĚLKÝ ČERNÝ     
 • rozměr plechu
430 x 376 mm 

 399,- 

AMICA - 9065936 HLUBOKÝ ČERNÝ PLECH     
 • rozměr plechu:
430 x 376 mm 

 390,- 

MORA - MĚLKÝ PLECH (685997)
 • rozměr plechu:
424 x 360 mm 

 390,- 

 1.111,- 
 1.999,- 

SLEVA  888,- 

 -44 %
cena vč. RP

 ŽEHLIČKA /   FV5535 

 • Easy cord – snadná manipulace s přívodní šňůrou • dvojí 
odvápňovací systém • velká otevřená protiskluzová pata 
• XL vodní nádržka 300 ml 
pro rychlé plnění 

 parní ráz 
170 g/min. 

 2 600 W 

 699,- 
 1.199,- 

SLEVA  500,- 

 -41 %

cena vč. RP  703 ,-

 ŽEHLIČKA /   21530-56 

 • 2,5 m dlouhý kabel • funkce odvápňování • Anti-drip 
systém proti odkapávání • 350ml zásobník na vodu 

 parní ráz 
150 g/min. 

 2 400 W 

 599,- 
 799,- 

SLEVA  200,- 

 -25 %

cena vč. RP  603 ,-

 ŽEHLIČKA /   TLB 5000 

 • žehlicí plocha Palladium - glissée • sprej s odnímatelným
zásobníkem • plynulá regulace teploty otočným regulátorem 
• textilní kabel 1,9 m • LED ukazatel provozu 

 1.111,- 
 1.999,- 

SLEVA  888,- 

 -44 %

 VYSAVAČ /   SE71 SE41011 

 • AADC, fi ltr s ochrannou mřížkou • EPA • snadné vysypávání 
prachu • spodní otočné kolečko • hlučnost 80 dB
• teleskopické prodloužení trubky • energetická třída A 

 850 W 

 1.999,- 
 3.900,- 

SLEVA  1.901,- 

 -48 %

cena vč. RP  2.003 ,-

 ŠICÍ STROJ /   SIMPLE 3210 

 • možnost šití dvojjehlou • polohovatelná jehla 
• snadná výměna patky 

 10 DRUHŮ STEHŮ 

 1.299,- 
 1.499,- 

SLEVA  200,- 
cena vč. RP  1.303 ,-

 HOLICÍ STROJEK
  SERIES 3 300S BLACK 

 • trojitý holicí systém • LED ukazatel
stavu nabití baterie • 1 hodina nabíjení
pro 20 minut provozu • 5 minut
nabíjení pro 1 oholení 

 AKU 
 OMYVATELNÝ 

 1-10 mm 
 AKU 

 1.999,- 
 2.799,- 

SLEVA  800,- 

 -28 %

cena vč. RP  2.015 ,-

 TYČOVÝ VYSAVAČ /   ZB 2952 

 • akumulátorový bezsáčkový vysavač 2v1 • 10,8 V 
Li-Ion • doba nabíjení 4 hod. • samostatně stojící 
• nádoba na nečistoty o objemu 0,7 l • barva bílá 

 999,- 
 1.290,- 

SLEVA  291,- 

 -22 %

cena vč. RP  1.003 ,-

 KERAMICKÝ RADIÁTOR /   HFX3018.AG 

 • 2 stupně výkonu • pokojový termostat 
• funkce proti zamrznutí • integrované madlo 

 1 800 W 

 999,- 
 1.899,- 

SLEVA  900,- 

 -47 %

cena vč. RP  1.003 ,-

 ZASTŘIHOVAČ /   HC 5800 

 • čepele s titanovým povrchem
• samoostřicí čepele • systém
automatického zrychlení stříhání
• 2 v 1 pro vlasy a vousy • 2 nastavitelné
hřebeny (3 -42 mm) • 1 nastavitelný
hřeben na strniště (1 - 13 mm) • systém 
„Quick Wash“ pro snadné mytí 

 SÍŤ/AKU 

 1.111,- 
 1.899,- 

SLEVA  788,- 

 -41 %

cena vč. RP  1.115 ,-

 RUČNÍ VYSAVAČ /   AC476901 

 • pouze na suché vysávání • doba provozu
16 min. • technologie cyclonic
• teleskopická štěrbinová hubice
• barva černá/stříbrná 

 499,- 
 699,- 

SLEVA  200,- 

 -28 %

cena vč. RP  503 ,-

 ZUBNÍ KARTÁČEK
  VITALITY CROSS ACTION (D12.513) 

 • šetrně naruší a odstraní zubní plak • šetrný 
k zubům a dásním • čisticí režim Daily Clean 
s 2D pohybem • náhradní koncovka v balení 

 AKU 

 AKU 

 699,- 
 799,- 

SLEVA  100,- 
cena vč. RP  703 ,-

 ZASTŘIHOVAČ /   QT4002/15 

 • zabezpečené nastavení délky 
• omyvatelné nástavce • doba chodu 
45 minut • odnímatelná hlava 
pro snadné čištění 

 599,- 
 799,- 

SLEVA  200,- 

 -25 %

 MOP /   EASY WRING AND CLEAN SET 

 • třásňový mop z mikrovlákna • kvalitní trojdílná 
teleskopická tyč s volitelnou délkou (max. délka 
tyče 125 cm) • vhodný na všechny typy tvrdých 
podlah • snadná výměna náhradní hlavice 
• max. doporučený objem: 6 l 

 799,- 
 999,- 

SLEVA  200,- 

 -20 %

cena vč. RP  803 ,-

 PEDIKÚRA
  VELVET SMOOTH WET&DRY + KRÉM 60ML 

 • dobíjecí bezdrátový rotační pilník na chodidla • použití na 
mokrou a suchou pedikůru • možnost využití i pod tekoucí 
vodou • dva rychlostní stupně rotace 

 599,- 
 799,- 

SLEVA  200,- 

 -25 %

cena vč. RP  603 ,-

 VYSOUŠEČ VLASŮ /   CV3820F0 

 • funkce ionizace vlasů • 6 stupňů
nastavení rychlosti / teploty 
• koncentrátor vzduchu
• šňůra 1,8 m • závěsné 
poutko 

 1 800 W 

 SKLOKERAMIKA 
 ZKOSENÁ HRANA 

 INDUKCE 
 ZKOSENÁ HRANA 

 1 300 W 
 MULTIFUNKCE 8 

 70 l 
 A 

 BÍLÁ 

 MULTIFUNKCE 6 
 54 l 

 A 
 BÍLÁ 

 PLYN NA SKLE 

 SUUCCHHÉÉ
ŽEEHHLLEENNÍ Í

cena vč. RP

 299,- 

www.philco.cz 

MIKROVLNNÁ TROUBA 
/   PMD 2512 F
• Objem trouby 25 l • 14 automatických programů 
• 6 úrovní výkonu • Menu v češtině • Dotykové 
vládání • Velký LED displej

999,- 

799,- 
Cena vč. RP: 803,-

-20%

NAPAŘOVACÍ ŽEHLIČKA 
/ PHSI 2213  
• Keramická žehlicí plocha • 2 200 W 
• Parní ráz 130 g/min. • Funkce proti 
kapání a usazování vodního kamene 
• Tlačítko samočištění

KERAMICKÉ 
DNO BEZ 
OTOČNÉHO 
TALÍŘE!

4.690,- 

3.990,- 
Cena vč. RP: 4.006,-

4.999,- 

3.999,- 
-20%

Cena vč RP: 4.003,-

PÁKOVÉ ESPRESSO 
/   PHEM 2000
 •  Kontinuální výdej páry 

pro napěnění mléka
 •  Tlak čerpadla 15 barů
 •   Kvalitní masivní páka 

pro vynikající espresso
 •  Rovnoměrný výdej kávy 

do 1 nebo 2 šálků
 •  Snadné čištění parní trysky
 •  Plocha pro nahřívání šálků

http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41007029
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41004491
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41006144
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41007314
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41006072
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40023773
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=42002524
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41001282
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41006509
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40031845
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41007647
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41006078
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41002749
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41004141
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41005114
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41007791
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41003096
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41002326
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41007793
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41006707
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40036636
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41006704


Kovová úprava

 PRAČKA SE SUŠIČKOU  /  PLWD 16170 CROWN 

 • tichý invertorový motor s 10 lety záruky • Můj program • počet programů 15 • rychlé 
praní a sušení (1 h pro praní + sušení) • odložený start 0-24 hod. • spotřeba energie 
1360 kWh/rok • jemný buben Crystal • odložený start • dětský zámek • rozměry
(v š h) 85 x 60 x 57 cm • více na: www.philco.cz 

 1600 ot./min. 
 A 

 PRANÍ 10 kg 
 SUŠENÍ 7 kg 

 PRAČKA  /  PL 1062 CHIVA 

 • 10 let záruka na topení • technologie AquaBall - využije 
téměř 100 % nadávkovaného pracího prostředku • hlučnost 
praní/odstřeďování 58/78 dB • roční spotřeba energie 
171 kWh • roční spotřeba vody 9 900 l • rozměry (v š h) 
84,5 x 59,7 x 49,7 cm • více na: www.philco.cz 

 1000 ot./min. 
 A++ 
 6 kg 

 PRAČKA  /  HW60 12829   

 • velký LED displej  • 14 programů + přídavné možnosti 
• odložený start  • dětský zámek  • ABT - antibakteriální 
technologie  • rozměry (v š h) 85 x 60 x 41(46) cm 
• více na: www.haier.cz 

 1200 ot./min. 
 A+++ 
 6 kg 

 PRAČKA  /  PLDSA 1263 CHIVA 

 • 10 let záruka na topení • technologie AquaBall - využije 
téměř 100 % nadávkovaného pracího prostředku 
• AntiAlergický program zbaví prádlo bakterií, plísní, prachu 
a zbytků prášků • hlučnost praní/odstřeďování 58/78 dB 
• roční spotřeba energie 151 kWh • roční spotřeba vody 9 900 l  
• rozměry (v š h) 84,5 x 59,7 x 41,6 cm • více na: www.philco.cz 

 1200 ot./min 
 A+++ 
 6 kg 
 BÍLÁ 

 VRCHEM PLNĚNÁ PRAČKA  /  TDLR 60220 

 • senzorová technologie 6. smysl • LED displej • odložený start 
• 10 let záruka na motor SenseInverter • kontrola přetečení 
• rozměry ( v š h) 90 x 40 x 60 cm 

 1200 ot./min. 
 A+++ 
 6 kg 

 PRAČKA SE SUŠIČKOU  /  WWDC 9614 

 • 6. smysl • 10 let záruka na tichý SenseInverter motor • SoftMove ™ - speciální
pohyby a povrch bubnu pro perfektní péči o tkaniny • SteamCare™ - parní program 
proti pomačkání vláken  • WoolExcelence™ - unikátní program na vlnu 
• rozměry (v š h) 89 x 64,5 x 59 cm 

 1400 ot./min. 
 A 

 PRANÍ 9 kg 
 SUŠENÍ 6 kg 

 SUŠIČKA  /  GVS C9DE-S 

 • Smart Touch - bezdotykové propojení sušičky s chytrým 
telefonem • ovládání pomocí hlasu • Kg detector • rychlé sušení 
30 min. • ochrana proti pomačkání • digitální displej • Easy Case 
nádoba na vodu umístěná ve dvířkách • možnost napojení na 
odpad (hadička součástí dodávky) • bezpečnostní zámek dveří
• rozměry (v š h) 85 x 60 x 59,5 cm 

 9 kg  B 

 SUŠIČKA  /  T 8DBG48WC 

 • AbsoluteCare - speciální programy pro přesnou kontrolu pohybu a teploty sušicího 
programu • SensiDry odstraňuje vlhkost z tkanin • ProSense - úprava délky sušení
a spotřeby energie • filtrační systém ÖKOFlow • rozměry (v š h) 85 x 60 x 60 cm 

 8 kg 
 A++ 

 TEPELNÉ 
ČERPADLO 

 8.999,- 
 15.490,- 

SLEVA  6.491,- 

 -41 %

cena vč. RP  9.068 ,-

 7.490,- 
 8.490,- 

SLEVA  1.000,- 
cena vč. RP  7.559 ,-

 PRAČKA  /  DWD MW3441 

 • LED displej • český panel • dětský zámek • spotřeba vody:
10337 litrů/rok  • možnost přidat prádlo  • 15 programů 
• odložený start (0,5 – 24 hod.)  • rozměry (v š h)
85 x 59,5 x 53 cm • více na: www.daewoo.cz 

 1400 ot./min 
 A+++ 
 7 kg 

 6.499,- 
 7.590,- 

SLEVA  1.091,- 
cena vč. RP  6.568 ,-

 5.999,- 
 6.690,- 

SLEVA  691,- 
cena vč. RP  6.068 ,-

 PRAČKA  /  PLD 1483 CROWN 

 • Woolmark • Crystal buben šetrný vůči textiliím • ochrana
proti pomačkání prádla • paměť při přerušení dodávky proudu 
• kontrola vyvážení prádla a proti přetečení • zvukové potvrzení 
• rozměry (v š h) 85 x 60 x 59 cm • více na: www.philco.cz 

 1 400 ot./min. 
 A+++ 
 8 kg 

 9.990,- 
 11.490,- 

SLEVA  1.500,- 
cena vč. RP  10.059 ,-

31 cm

 OVVLÁÁDDÁÁCÍÍ
PAANEELL V V ČJJ 

 PRAČKA  /  L 6FBG49WC 

 • ProSense - automaticky zváží každou náplň a poté upraví 
přesnou délku praní • SoftPlus - zajišťuje, aby se aviváž 
dostala ke všem částem tkanin • invertorový motor • velký 
LCD grafický displej • funkce pro odstranění skvrn • Fuzzy 
Logic - reaguje na množství náplně • rozměry (v š h) 
85 x 60 x 60,5 cm 

 1400 ot./min. 
 A+++ 
 9 kg 

 12.999,- 
 15.282,- 

SLEVA  2.283,- 
cena vč. RP  13.068 ,-

 6.999,- 
 10.990,- 

SLEVA  3.991,- 

 -36 %

cena vč. RP  7.068 ,-

 5.499,- 
 6.490,- 

SLEVA  991,- 

cena vč. RP

 13.999,- 
 21.490,- 

SLEVA  7.491,- 

 -34 %

cena vč. RP  14.068 ,-

 14.990,- 
 16.990,- 

SLEVA  2.000,- 
cena vč. RP  15.059 ,-

 Vhhoddnné pproo
ouutddoooroovvé
funnkkčnní oobleččenní 

 2v1 

 od 2.999,- / ks 
 3.499,- 

SLEVA  500,- 
cena vč. RP od  3.003 ,- / ks

 2 l oleje 
 1600 W 

 2.199,- 
 3.999,- 

SLEVA  1.800,- 

 -45 %

cena vč. RP  2.203 ,-

 FRITÉZA /   FR495070 

 • 9 v 1 • nepřilnavá odnímatelná nádoba • umyvatelné v myčce 
• odnímatelný časovač • nastavitelný termostat a kapacita oleje 

 5.299,- 
 6.990,- 

SLEVA  1.691,- 

 -24 %

cena vč. RP  5.303 ,-

 700 W 

 499,- 
 949,- 

SLEVA  450,- 

 -47 %

cena vč. RP  503 ,-

 499,- 
 799,- 

SLEVA  300,- 

 -37 %

cena vč. RP  503 ,-

 SENDVIČOVAČ /   SM159131 ,  SM157236 

 • vysoce kvalitní nepřilnavý povrch plátů • možnost vertikálního uložení a uložení 
šňůry • 2 světelné indikátory • velké, tepelně izolované držadlo • možnost uzamknutí 

 15 BARŮ 

 7.999,- 
 14.999,- 

SLEVA  7.000,- 

 -46 %
cena vč. RP

 PLNOAUTOMATICKÉ
ESPRESSO /   EA815B 

 • systém Thermoblock® system
správná teplota kávy • LCD displej
• nastavitelný kovový konický
mlýnek • Claris Aqua - vodní fi ltr 

 2 l oleje 
 1600 W 

1 kg
 1800 W 

 1.799,- 
 2.999,- 

SLEVA  1.200,- 

 -40 %

cena vč. RP  1.803 ,-

 FRITÉZA /   FR490070 

 • 7 v 1 • nepřilnavá odnímatelná nádoba • umyvatelné v myčce 
• odnímatelný časovač • nastavitelný termostat a kapacita oleje 

 1.799,- 
 2.399,- 

SLEVA  600,- 

 -25 %

cena vč. RP  1.803 ,-

 KOMPAKTNÍ GRIL /   GC305012 

 • snadné uložení a obsluha • 2 polohy na vaření  • vyjímatelný plech na šťávu 
• 2 000 W - rychlá příprava pokrmů • vyjímatelné grilovací pláty 

 1.799,- 
 2.990,- 

SLEVA  1.191,- 

 -39 %

cena vč. RP  1.803 ,-

 STOLNÍ MIXÉR /   BLP 610WH 

 • s patentovanou technologií víceúrovňových nožů 
pro dokonalé výsledky • 3 programy na polévky, 
drcení ledu a oplach • 1,6 l skleněný ThermoResist 
džbán odolný teplotním šokům 

 999,- 
 2.890,- 

SLEVA  1.891,- 

 -65 %

 ESPRESSO /   TAS3702 

 • odnímatelná nádržka na vodu s objemem
0,8 l• bezpečnostní pojistky 

 1.599,- 
 2.999,- 

SLEVA  1.400,- 

 -46 %

cena vč. RP  1.603 ,-

 FRITÉZA /   FR491870 

 • 7 v 1 • nádoba na fritovací olej s nepřilnavým povrchem
• omyvatelné v myčce • protipachový fi ltr • tlačítko
vypnuto/zapnuto s kontrolním světlem • nastavitelný 
termostat 80 – 180 °C, časovač 

 1.499,- 
 2.790,- 

SLEVA  1.291,- 

 -46 %

cena vč. RP  1.503 ,-

 FRITÉZA /   F 26237 

 • „Cool-touch“ - stěny zůstávají studené • „Total Clean 
systém“ • nastavitelný termostat 150 - 190 °C 
• nepřilnavá, vyjímatelná mísa pro snadné čištění 

 12 PROGRAMŮ 

 1.299,- 
 2.690,- 

SLEVA  1.391,- 

 -51 %

cena vč. RP  1.303 ,-

 PEKÁRNA /   BM 250 

 • LCD displej • 500 g, 750 g, 1000 g
• 3 stupně opékání 
• programování až na 15 hodin 
• program na vaření marmelády 

 699,- 
 849,- 

SLEVA  150,- 
cena vč. RP  703 ,-

 375 W 

 800 W 

 2 000 W 

 KUCHYŇSKÝ ROBOT
  KM 285 

 • regulace rychlosti • planetární 
systém míchání • jednoduchý 
zvedací systém vršku těla pro 
rychlou a snadnou manipulaci
• kovové tělo 

 900 W 

 MASOMLÝNEK 
 OBJEM 4,3 l 

 NEREZ PROVEDENÍ 

METLA NA SNÍH, 
K METLA,
HNĚTACÍ HÁK

KOVOVÁ
MÍSA 4,3 l

MASOMLÝNEK
FOOD

PROCESSOR

 SKLENĚNÝ
MIXÉR MULTI

MLÝNEK 

LIS NA
CITRUSY

VÍKO
S PRŮZOREM VÍKO

S PRŮZOREM

VÍKO
S PRŮZOREM

VÍKO
S PRŮZOREM

l• bezpečnostní po

KAPSLE  TASSIMO
RŮZNÉ  PŘÍCHUTĚ

od 119,- / ks
 400 W 

 2 l 
580 W  

 4 l 

 ELEKTRICKÁ PEČICÍ
MÍSA REMOSKA    / R21F, R22F

  • nepřilnavý povrch Tefl on® Classic
• úspora energie
• vaření bez tuku
• snadná obsluha
• ještě vyšší kvalita  

®

 SSILLENNTT
titichhá ppraaččkkaa,

vyybaavevenná
beezuuhhlíkkovvýmm

mmottorremm 

hloubka 41,6 cm

A++ | 6 kg | 1000 otáček

•  EcoLogic – šetří Vaše peníze použitím poloviční 
náplně s úsporou času a energií

•  SuperJet 15 – umožňuje vyprat malé množství 
na teplotu 30 °C za pouhých 15 minut

•  Ochrana před přetečením – pomáhá 
chránit okolí Vaší pračky v suchu a v případě 
nechtěného úniku vody automaticky zapne 
čerpadlo vody

•  Ochrana před tvorbou pěny – příliš velké 
množství pěny v pračce může zabránit tomu, aby 
se prádlo řádně vypralo. Systém ochrany zajistí, 
že tyto bubliny nebudou problémem

• Aquaball
• Denní program 60‘
• LED Displej
• SLIM
• v-š-h 84,5 x 59,7 x 41,6 cm

A+++ | 9 kg | 1400 otáček

• Invertorový motor
•  Doublejet – jedinečný systém promíchá vodu 

a detergent mnohem efektivněji s výraznou 
úsporou energie a vody

•  Allergy Smart 
•  WaveCabinet – speciální design stěn pračky 

zaručuje lepší stabilitu a nižší hlučnost
•  Bubble Drum – speciální povrch bubnu 

zaručuje šetrné zacházení s choulostivými 
materiály při každém pohybu

•  SuperJet 12
• EcoLogic
• AquaBall
•  Ochrana před přetečením a tvorbou pěny
•  Night program, denní program 60‘
•  Stain type selection
• Grafi cký LCD displej
• v-š-h 84,5 x 59,7 x 58,2 cm

PRAČKA
ES-FA6102W3-EE

PRAČKA
ES-GFD9144W3-EE

PRAČKA
ES-GFD8145W5-EE

4.999,-
cena vč. RP 5.068,-

7.490,-

11.999,-
cena vč. RP 12.068,-

16.490,-

13.999,-
cena vč. RP 14.068,-

19.990,-

A+++ (-70 %) | 8 kg | 1400 otáček

• Invertorový motor

•  Thermojet – jedinečný systém, který zajišťuje 
maximální energetickou účinnost a minimální 
spotřebu vody s úsporou času potřebného 
k vyprání. Technologie využívá dvojitého 
přímého sprchování teplou vodou

• Doublejet 
• Allergy Smart
•  WaveCabinet – speciální design stěn pračky 

zaručuje lepší stabilitu a nižší hlučnost
• Bubble Drum
• EcoLogic
• AquaBall
•  SuperJet 12 - umožňuje vyprat malé množství 

na teplotu 30 °C za pouhých 12 minut
•  Ochrana před přetečením a tvorbou pěny
• Grafi cký LCD displej
• v-š-h 84,5 x 59,7 x 58,2 cm

cena vč. RP  15.068 ,-

 14.999,- 
 17.635,- 

SLEVA   2.636,- 
c

12.999,-
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 31. 1.–4. 2. 2018 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB26%-

cena vč. RP 13.068  ,-

 2 l oleje 
 1600 W 

Pračka LG F82J6TY0W 
8 kg, 1200 ot., Direct Drive™ motor, parní praní 
a dětská péče, NFC Tag On, hloubka 56 cm

Slim pračka se sušičkou 
LG F70J7HG0W 
7/4 kg, 1000 ot., Direct Drive™ motor, parní 
praní a dětská péče, Wi-Fi, hloubka 45 cm

Slim pračka LG F60J5WN4W 
6,5 kg, 1000 ot., Direct Drive™ motor, 6 pracích 
pohybů, NFC Tag On, hloubka 45 cm

A+++

(– 10 %)
A++

ener. třída

Sušička LG RC7055AH6M 
7 kg, tepelné čerpadlo, Sensor Dry, automatické 
čištění kondenzátoru, hloubka 64 cm

Redukce až 99,9 % alergenů 

A+++

(– 30 %)
B

ener. třída

Program pro alergiky používá 
páru, která dezinfi kuje a účinně 
zbavuje oděvy alergenů, ale 
zároveň je šetrná k oblečení. Zničí 
až 99,9 % alergenů, jako jsou např. 
prachoví roztoči, kteří mohou 
způsobovat alergie nebo respirační 
onemocnění. cena vč. RP 8.068,- cena vč. RP 12.068,- cena vč. RP 15.068,- cena vč. RP 13.068,-

Chytrá volba 
pro spokojenou 
domácnost

Místo 11 999 Kč jen

7 999 Kč

Místo 13 999 Kč jen

11 999 Kč

Místo 16 999 Kč jen

14 999 Kč

Místo 17 999 Kč jen

12 999 Kč

cena vč. RP

R21F           R22F

Znáte z rádia

 RUČNÍ ŠLEHAČ /   MFQ22100 

 • velký výkon, současně nízká váha a tichý provoz 
• 4 rychlosti • momentový a turbo stupeň 
• háky a metličky jsou omyvatelné v myčce 

http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41005506
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41005507
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41003463
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41007032
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40029090
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41007347
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41001975
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41001976
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40029696
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40030553
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40023753
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40030061
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41007351
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41005104
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41003321
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41005612
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=42002272
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=42002278
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=42002337
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=42002329
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=42000744
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=42000588
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=42002034
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=42002572
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=42002078
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 19.999,- 
 22.990,- 

SLEVA  2.991,- 
cena vč. RP  20.193 ,-

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA  /  HB16 FMAAA 

 • Invertorový kompresor • Total No 
Frost - 100% automatické 
odmrazování • Multi Air Flow – řízená 
cirkulace vzduchu • externí LED
• dotykové ovládání 
• Stand By - dovolená • rozměry (v š h) 
190 x 70 x 67,5 cm 
• více na: www.haier.cz 

 303/121 l 
 A++ 

 38 dB 
 NEREZ 

 8.999,- 
 13.490,- 

SLEVA  4.491,- 

 -33 %

cena vč. RP  9.193 ,-

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA 
 RCSA 340K30X .  CSA 340K30W 

 • mrazicí výkon 5 kg/24 hod.
• akumulační doba 21 hod.
• LED osvětlení
• automatické
odmrazování chladničky
• antibakteriální štít - aby byla
minimalizována možnost vniknutí 
všudypřítomných bakterií
do lednice a mrazáku
• rozměry (v š h) 175 x 60 x 65 cm 

 209/113 l 
 A++  43 dB 

 6.990,- 
 7.990,- 

SLEVA  1.000,- 
cena vč. RP  7.184 ,-

 5.990,- 
 6.990,- 

SLEVA  1.000,- 
cena vč. RP  6.184 ,-

 PULTOVÁ MRAZNIČKA  /  PCF 1452 I ,  PCF 1002 I 

 • roční spotřeba energie 152 kWh • mrazicí výkon 13,5 kg/24 hod. • akumulační doba 
26 hod. • klimatická třída SN-T • rozměry (v š h) 84,5 x 70,5 x 55 cm 
• více na: www.philco.cz 

 145 l 
 A++ 

 42 dB 
 BÍLÁ 

 100 l 
 A++ 

 42 dB 
 BÍLÁ 

 11.999,- 
 15.490,- 

SLEVA  3.491,- 

 -22 %

cena vč. RP  12.068 ,-

®

 MYČKA NÁDOBÍ  /  QW GT24F443I 

 • 3. úrověn - šuplík na príbory • 44 dB hlučnost • AUTODOOR - automatické otevření 
dveří po ukončení mytí • TURBO sušení • Dual ProWash - různé mycí tlaky vody pro 
šetrnější a důkladnější mytí • Express 50 - denní mytí na 50‘ • Intelli Wash - úprava 
teploty a času v závislosti na znečištění • ochrana proti přetečení • rozměry (v š h) 
84,5 x 59,6 x 59,8 cm 

 15 SAD NÁDOBÍ 
 A+++ 

 9 I 
 NEREZ 

 7.999,- 
 12.490,- 

SLEVA  4.491,- 

 -35 %

cena vč. RP  8.193 ,-

 3.999,- 
 5.871,- 

SLEVA  1.872,- 

 -31 %

cena vč. RP  4.193 ,-

 60 cm 

 10.999,- 
cena vč. RP  11.068 ,-

 VESTAVNÁ MYČKA NÁDOBÍ  /  IM 651 

 • velmi tichý provoz (45 dB) • 3 úložné koše • samočisticí filtr • tablety 3v1 • automatický 
program • úsporný ECO program • funkce Total Aqua Stop proti přetečení • zvuková 
signalizace konce mytí • rozměry (v š h) 81,5 x 60 x 58 cm 

 14 SAD NÁDOBÍ 
 A++ 
 10 l 

 7.999,- 
 11.990,- 

SLEVA  3.991,- 

 -33 %

cena vč. RP  8.068 ,-

 MYČKA NÁDOBÍ  /  CDP 6S3TAW-S 

 • Smart Sensor systém • multifunkční displej • 12 mycích programů • odložený start 
• Aquastop • světelná kontrolka nedostatku leštidla a soli • trojitý samočisticí 
nerezový mikrofiltr • zvukový signál ukončení programu mytí • SuperSilent 
• rozměry (v š h) 85 x 60 x 60 cm • *více info na www.bonuscandy.cz 

 16 SAD NÁDOBÍ 
 A+++ 

 10 l 
 BÍLÁ 

 98 l 
 A+ 

 43 dB 
 BÍLÁ 
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 6.999,- 
 10.990,- 

SLEVA  3.991,- 

 -36 %

cena vč. RP  7.193 ,-

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA  /  CFM 3354W 

 • mrazicí kapacita 3 kg/24 hod. • akumulační 
doba 16 hod. • Invertorový kompresor -  tichý 
chod • automatické odmrazování chladničky 
• zásuvka na zeleninu • držák na vajíčka 
• výrobník ledu • osvětlení SKY LED 
• rozměry (v š h) 180 x 55,4 x 56,6 cm 

 179/70 l 
 A++ 

 40 dB 
 BÍLÁ 

 9.990,- 
 10.990,- 

SLEVA  1.000,- 
cena vč. RP  10.059 ,-

 VESTAVNÁ MYČKA NÁDOBÍ  /  PD 1462 BIS 

 • příborová zásuvka • spotřeba energie 266 kWh / rok • 6 programů • 5 teplot 
• Aqua Stop • 1/2 náplň • odložený start 3/6/9/12 hodin • rozměry (v š h) 
81,5 x 60 x 57 cm • více na: www.philco.cz 

 PULTOVÁ MRAZNIČKA  /  ZFC1040WA 

 • kompaktní rozměry • drátěný koš • manuální odmrazování • akumulační doba
30 hod. • mrazicí výkon 9,5 kg/24 hod. • rozměry (v š h)  83,6 x 56,2 x 52,6 cm 

 14 SAD NÁDOBÍ 
 A++ 
 11 l 

 6.999,- 
 9.990,- 

SLEVA  2.991,- 

 -29 %

cena vč. RP  7.068 ,-

 MYČKA NÁDOBÍ  /  GS52115X 

 • 6 programů • 5 teplot • 1/2 náplň • AquaStop • samočisticí 
filtr • dokonalého sušení se dosahuje pomocí tepla 
z posledního oplachování horkou vodou • ukazatel zvoleného 
programu • rozměry (v š h) 84,5 x 44,8 x 60 cm 

 9 SAD NÁDOBÍ 
 A++ 

 9 l 
 NEREZ 

 45 cm 

 60 cm 
 60 cm 

 BLLDCC
MOOTTOR 

 AUUTOODDOOOR 

 60 cm 

 VEELKKÁÁ
A ÚÚSSPOORRNÁÁ  INNVEERTOOROVVÝÝ

KOOMMPRREESOORR
S 110 LEETYY ZZÁRUUKKY 

® ®

 MIKROVLNNÁ TROUBA  /  R82STW 

 • KONVEKČNÍ pečení 150°-240 °C • 24 programů 
• elektronické ovládání • 31,5cm průměr talíře 
• NEREZ vnitřek • rozměry (v š h) 30,5 x 51,3 x 46,6 cm 

 3.999,- 
 4.990,- 

SLEVA  991,- 
cena vč. RP  4.015 ,-

MIKROVLNNÁ TROUBA   /  R 642INW 

 • 6 programů • elektronické dotykové ovládání
• 25,5 cm průměr talíře • rozměry (v š h)
44 x 44 x 35,8  cm 

 800 W 
 20 l 

 GRIL 1000 W 
 STŘÍBRNÁ 

 900 W 
 GRIL 1 400 W 

 25 l 
 CELONEREZ 

 1.899,- 
 2.290,- 

SLEVA  391,- 
cena vč. RP  1.915 ,-

 700 W 
 20 l 

 MIKROVLNNÁ TROUBA 
KOR 6S20G/WO/W/K/R

 • C.R.S. - rovnoměrný ohřev • rozměry (v š h)
44,9 x 25,9 x 31,8 cm 
• více na:
www.daewoo.cz 

 1.199,- 
 1.890,- 

SLEVA  691,- 

 -36 %

cena vč. RP  1.215 ,-

 KOOMMPAAKKTNNÍ
ROOZZMĚĚRRY 

56 cm

Díky FrostProtection 
bude mrazák fungovat 

až do -15°C okolní teploty.

NEREZ BÍLÁ

7.499 ,- 
cena po odečtení cashbacku

ČISTIČKA 
VZDUCHU
FU-Y30EUW

ČISTIČKA VZDUCHU
SE ZVLHČOVÁNÍM

KC-930EUW

ČISTIČKA VZDUCHU
SE ZVLHČOVÁNÍM

KC-D40EUB

ČISTIČKA VZDUCHU
SE ZVLHČOVÁNÍM

KC-A50EUW

3.499,-
cena vč. RP 3.503,-

4.990,-

12.999,-
cena vč. RP 13.003,-

15.990,-

13.999,-
cena vč. RP 14.003,-

18.990,-

5.999,-
cena vč. RP 6.003,-

7.990,-

• Plocha až 21 m2

• Zásobník 2 l
•  Průtok vzduchu 

až 180 m3 

•  Technologie 
Plasmacluster Ion

•  Vysoce účinný 
HEPA fi ltr 

•  Velmi úsporný 
a tichý provoz 

• Deodorizační fi ltr 
• Senzor prachu

• Zvlhčování 
• Plocha až 21 m2

• Zásobník 2 l 
•  Průtok vzduchu až 180 m3

•  Účinnost zvlhčování 
až 350 ml/h

•  Technologie 
Plasmacluster Ion

•  Velmi výkonné 
zvlhčování vzduchu 

•  Automatické čidlo 
zápachu  

• Senzor prachu a pachu
• Ionizační sprcha

• Zvlhčování 
• Plocha využití 26 m2 
• Hlučnost od 23 dB
• Průtok vzduchu 216 m3/h 
• Kapacita nádrže 2,5 l
•  Účinnost zvlhčování 

až 440 ml/h

•  Technologie 
Plasmacluster ION

•  Vylepšený inteligentní 
systém zvlhčování 

•  HEPA filtr s životností 
až 10 let

•  Automatická žaluzie 
zabraňující vniknutí prachu 
do mechanismu čističky

•  Senzory prachu, teploty 
a vlhkosti

• Ionizační sprcha
• Časovač

• Zvlhčování 
• Plocha využití 38 m2 
• Hlučnost od 16 dB
• Průtok vzduchu 306 m3/h 
• Kapacita nádrže 3 l 
•  Účinnost zvlhčování až 600 ml/h

•  Technologie Plasmacluster ION
• Navíc senzor pachů 
•  Inteligentní systém zvlhčování 
•  Senzory prachu, teploty 

a vlhkosti
• Ukazatel vlhkosti a teploty
•  HEPA filtr s životností 

až 10 let
• Deodorizační filtr
• Ionizační sprcha
•  Unikátní design 

pro maximální výkon
• Snadné čištění
• Snadná pohyblivost - kolečka

 17
5 

cm
 

http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41006744
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41006741
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41006638
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=40028947
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41005057
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41004928
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41004958
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41005513
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41004848
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41006410
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41005365
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41005841
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=50001801
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=98031047


 20
1 

cm
 

 16.999,- 
 18.999,- 

SLEVA  2.000,- 
cena vč. RP  17.193 ,-

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA  /  GBB60PZGZS 

 • Invertorový lineární kompresor • Multi Air Flow – rozšířené
proudění chladného vzduchu • Fresh Balancer – udržení
optimální úrovně vlhkosti  • Fresh Converter – udržení
optimální teploty • Smart Diagnosis - inteligentní
diagnostika • Zero Clearance - při otevření dveří v úhlu
90° lze plně otevřít zásuvky • LED osvětlení • LED displej
• rozměry (v š h) 201 x 59,5 x 66,5 cm 

 250/93 l 
 A++ 

 37 dB 
 NO FROST 

 NEREZ 

 18
5 

cm
 

 15.999,- 
 18.990,- 

SLEVA  2.991,- 
cena vč. RP  16.193 ,-

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA  /  NRK 6192 TX 

 • AdaptTech - senzorový systém s paměťovou funkcí,
který přispívá k udržení ideálních podmínek uvnitř 
chladničky • IonAir s Multiflow 360° - cirkulace 
ionizovaného vzduchu přes 14 ventilačních otvorů 
• CrispZone s regulací vlhkosti - pro ukládání ovoce 
a zeleniny • ZeroZone  - udržuje teplotu okolo 0 °C 
• XXL SpaceBox - extra velká zásuvka v mrazničce 
• elektronické ovládání • LED osvětlení 
• rozměry (v š h) 185 x 60 x 64 cm 

 222/85 l 
 A++ 

 42 dB 
 NO FROST 

 NEREZ 

 222/95 l 
 A++ 

 43 dB 
 NO FROST 

 BÍLÁ 

15
3 

cm

 5.990,- 
 6.990,- 

SLEVA  1.000,- 
cena vč. RP  6.184 ,-

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA  /  PC 1801 

 • možnost otočení dveří • skleněné police
s nastavitelnou výškou • 3 dveřní poličky 
• přihrádka na ovoce a zeleninu • LED 
osvětlení • roční spotřeba energie 213 kWh 
• mrazicí výkon 3 kg/24 hod. • akumulační 
doba 15 hod. • klimatická třída N-ST 
• rozměry (v š h) 152,5 x 50,1 x 54 cm 
• více na: www.philco.cz 

 117/63 l 
 A+ 

 43 dB 
 BÍLÁ 

 18
2 

cm
 

 33.999,- 
 48.990,- 

SLEVA  14.991,- 

 -30 %

cena vč. RP  34.193 ,-

 AMERICKÁ CHLADNIČKA  /  GNE134631X 

 • ProSmart invertorový kompresor s 10 let záruky
• Active Fresh Blue Light - prodlužuje skladovatelnost
čerstvého ovoce a zeleniny • dávkovač chlazené vody
s připojením na vodu • typ chlazení Active Dual Cooling
systém • mrazící kapacita 13 kg/24 hod. • akumulační
doba 15 hod. • skleněné police • výrobník ledu • LED
osvětlení  • antibakteriálně upravené těsnění
• antibakteriálně upravené madlo • aktivní ionizátor
• protizápachový filtr • rozměry (v š h) 182 x 92 x 75 cm 

 18
5 

cm
 

 15.999,- 
 21.490,- 

SLEVA  5.491,- 

 -25 %

cena vč. RP  16.193 ,-

 194/95 l 
 A+++ 

 NEO FROST 
 37 dB 
 BÍLÁ 

0,- 

 18
6 

cm
 

 11.990,- 
 13.990,- 

SLEVA  2.000,- 
cena vč. RP  12.184 ,-

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA  /  PCN 3172 W 

 • Invertorový kompresor s 10 lety záruky • SuperFreeze 
pro rychlé zamrazení potravin • Meal&Fish ke 
skladování čerstvého masa a ryb • FreshStore pro 
skladování ovoce a zeleniny • Multi Air Flow • LED 
osvětlení • alarm • mrazicí výkon 15 kg/24 hod. 
• akumulační doba 20 hod. • rozměry (v š h) 
185,5 x 60 x 68,5cm • více na: www.philco.cz 

 84
 c

m
 

 3.799,- 
 5.990,- 

SLEVA  2.191,- 

 -36 %

cena vč. RP  3.993 ,-

 JEDNODVÉŘOVÁ CHLADNIČKA  /  CCTOS 504 WH 

 • LED osvětlení • externí kovové madlo • automatické odmrazování chladničky 
• zásuvka na ovoce a zeleninu • výměnný závěs dveří • nastavitelné nožičky 
• mrazicí výkon 2 kg/24 hod. • akumulační doba 11 hod.  
• rozměry (v š h) 84 x 50 x 56 cm 

 84/13 l 
 A++ 

 40 dB 
 BÍLÁ 

 168 l 
 A+ 

 42 dB 
 BÍLÁ 

 13
6 

cm
 

 5.999,- 
 8.990,- 

SLEVA  2.991,- 

 -33 %

cena vč. RP  6.193 ,-

 ŠUPLÍKOVÁ MRAZNIČKA  /  FSA 21320 

 • akumulační doba 15 hod. 
• mrazicí kapacita 9 kg/24 hod. 
• rozměry (v š h) 136 x 54 x 60 cm 

 17
9 

cm
 

 24.990,- 
 28.990,- 

SLEVA  4.000,- 
cena vč. RP  25.184 ,-

 AMERICKÁ CHLADNIČKA  /  PX 502 ICEBERG 

 • invertorový kompresor s 10 lety záruky • SuperFreeze
pro rychlé zamrazení potravin • SuperCool pro rychlé
chlazení potravin • Multi Air Flow pro dokonalou
cirkulaci vzduchu • LED osvětlení • alarm • skleněné
police, antibakteriálně upravené těsnění a madlo
• automatický výrobník ledu, výdejník ledu, ledové
tříště a vody • Fresh zone
s teleskopickým výsuvem
• mrazící výkon 14 kg/24 hod. 
• rozměry (v š h) 
78,8 x 89,5 x 74,5 cm 
• více na: www.philco.cz 

 16.999,- 
 23.690,- 

SLEVA  6.691,- 

 -28 %

cena vč. RP  17.193 ,-

17
9 

cm

 AMERICKÁ CHLADNIČKA  /  HRF 522DG7 

 • Total No Frost - beznámrazová 
• Air Flow - nucená cirkulace • LED displej 
a LED osvětlení • rychlé chlazení i mrazení 
• rozměry (v š h) 179 x 90,8 x 65,5 cm 
• více na: www.haier.cz 

 338/177 l 
 A++ 

 42 dB 
 NO FROST 
 TITANIUM 

 18
7 

cm
 

 8.699,- 
 11.690,- 

SLEVA  2.991,- 

 -25 %

cena vč. RP  8.893 ,-

 KOMBINOVANÁ
CHLADNIČKA 
 RN 308NQW ,  RN 308NQS 

 • spotřeba 0,64 kWh/den 
• Total NO FROST
• Multi Air Flow – řízená cirkulace 
vzduchu • LED osvětlení • držák 
na vína • rychlé chlazení • Neutra 
Fresher - odstraňovač pachů 
• klimatická třída: SN – T
 (10 – 43 °C) • rozměry (v š h)
187,2 x 59,7 x 65,6 cm 
• více na: www.daewoo.cz 

 219/86 l 
 A++ 

 41 dB 
 NO FROST 

STŘÍBRNÁ/ BÍLÁ 
 8.699,- 

 11.690,- 

SLEVA  2.991,- 

 -25 %

cena vč. RP  8.893 ,-

 EXXTRRAA NNÍZZKÁÁ
HLLUČČNNOOSTT 

 EXXTRRAA NNÍZZKÁÁ
HLLUČČNNOOSTT 

 339/163 l 
 A++ 

 45 dB 
 NO FROST 

 BÍLÁ 

 373/149 l 
 A++ 

 46 dB 
 NO FROST 

 NEREZ 

NNulloovvá zzónnaa

MMuultti
Zoonnee

NULOVÁ ZÓNA – v oddělené chladicí přihrádce zvané 
nulová zóna můžete snížit teplotu až k 0 °C
a nastavit až 90% vlhkost. Tím zajistíte ideální podmínky 
pro skladování ovoce, zeleniny nebo sýrů.

MULTI ZONE - speciální 
prostor, který můžete 
použít v závislosti na svých 
potřebách jako 
mrazák nebo ledničku.

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA  /  RCNE365E40W 

 • ProSmart invertorový kompresor • LED osvětlení 
• nulová zóna - zásuvka s teplotou okolo 0 °C 
pro čerstvost a trvanlivost potravin • nerezový 
držák lahví • protizápachový filtr • rozměry (v š h)
185 x 60 x 67 cm 

A++ | 230/94 (342) l | 42 dB
•  AdvancedNoFrost – použití nezávislých 

cirkulačních systémů brání vzniku námrazy 
nebo přenášení pachů z jedné části do druhé

•  GentleAirFlow 
•  OptiFresh – kontrola úrovně vlhkosti
• AdaptiLift, AdaptiShelf
• AntiFingerprint
• SpaceSaveDoor
• TwinLED
•  ZeroDegreeZone – vytvoří  optimální 

prostředí pro uchovávání masa a ryb 
delší dobu

• OdourNeutral
•  Displej – pro pohodlné a přehledné nastavení
• Police na víno
• Barva: bílá, nerez, tmavý nerez
• v-š-h 186 x 59,5 x 65 cm

A++ | 260/97 (357) l | 45 dB
•  NoFrost systém 
•  Inverter 
•  Chladící vložky - zlepšují účinnost 

chlazení  a prodlužují akumulační 
dobu v případě výpadku proudu

•  ZeroDegreeZone – vytvoří optimální 
prostředí pro uchovávání masa a ryb 
delší dobu

• Elektronická regulace teploty
• LED osvětlení
• Alarm dveří
• Police na víno
• Atypická šířka 70 cm
• Zaměnitelné otevírání dveří
• Barva bílá, nerez
• v-š-h 186,8 x 70 x 63,5 cm

A++ | 393/207 (600) l | 37 dB
•  NoFrost systém - použití systému cirkulace vzduchu 

v mrazničce a chladničce brání vzniku námrazy
•  Plasmacluster Ion System – napomáhá  ze vzduchu 

odstranit zápachy, alergeny, bakterie i 99 % virů, 
aby vaše potraviny vydržely déle čerstvé

•  Hybrid Cooling systém – při chlazení chladničky ze zadního 
panelu hybridního chlazení nebude vaše jídlo vystaveno 
přímému studenému vzduchu  a bude chlazeno jemně

•  Inverter – zchlaďte svoji chladničku a mrazničku 
rychleji a efektivněji

•  Eco-Sign - upozorňuje na zavírání dveří 
Minimalizuje vznik případného zvýšení teploty

• Automatický výrobník ledu
• Hluboké kapsy ve dveřích
• Elektronický dotykový panel
•  Unikátní design, barva stříbrné sklo nebo černé sklo 

s perleťovým efektem
• v-š-h 183 x 89,2 x 76,6 cm

CHLADNIČKA
SJ BA31IEXW2 
SJ BA31IEXI2 
SJ BA31IEXA2

CHLADNIČKA

SJ B2358E0W 
SJ B2358E0I

AMERICKÁ
CHLADNIČKA

SJ FS820VSL 
SJ FS820VBK

13.999,-
cena vč. RP 14.193,-

17.990,-Nerez

14.999,-
cena vč. RP 15.193,-

18.990,-Tmavý nerez

17.999,-
cena vč. RP 18.193,-

23.990,-Bílá

18.999,-
cena vč. RP 19.193,-

24.990,-Nerez

59.999,-
cena vč. RP 60.193,-

69.990,-

12.999,-
cena vč. RP 13.193,-

16.990,-Bílá

70 cm

í

49.999,-
cena vč. RP 50.193,-

Platí 31. 1.–4. 2. 2018

Multifunkční sterilizátor
BBS 3020

1.799,-
Cena vč RP: 1.803,-

2.199,-

| Velká kapacita - sterilizuje
  6 kojeneckých lahví vč. doplňků 
| Rychlá sterilizace 10 min.
|  Sterilizační cyklus 

na 6 nebo 12 hodin
| Vaření v páře
| Digitální LCD displej

1.399,-
1.699,-

Cena vč RP: 1.403,-www.bayby.cz

| Aroma funkce 
| Pokrytí prostoru 25 m2 
| Doba provozu 
až 7,5 hod.  
|  Světelná 
indikace

Ultrazvukový aroma 
zvlhčovač vzduchu 
BBH 8010

1.099,-
1.299,-

Cena vč RP: 1.103,-

Ohřívač kojeneckých 
lahví 4 v 1
BBW 2020
| Snadná obsluha 
| Ohřívač stravy 
| Vaření v páře 
| Sterilizuje 
| BPA FREE

Digitální audio chůvička 
s LCD displejem  
BBM 7020
| Barevný LCD displej 2,4˝
| Měření teploty v okolí dítěte 
| 8 ukolébavek 
| Dosah až 250 m

2.999,-
-25%

Cena vč. RP: 3.009,-

3.999,-

NOVINKANOVINKA

http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41005285
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41005283
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41007306
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=41004788
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=50001432
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=50002499
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=50002250
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=50002519
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=50002614
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=50002344
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=50001991
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=50002522
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=50001429
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=50003121
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=50002603
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=50001382
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=50002994
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=50003121
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=50002078
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=50002230
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=98031144
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=42002641
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=42002612
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=98031005
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=42002644
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=42002412
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=42002517
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JSME VÁM BLÍŽ             

CENA • ODBORNÍCI • VÝBĚR

43" 109 cm

cena vč. RP  2.215 ,-

 2.199,- 
 2.599,- 

SLEVA   400,- 

15%-

 13.999,- 
 21.990,- 

SLEVA   7.991,- 

cena vč. RP

36%-

cena vč. RP  6.068 ,-

 5.999,- 
 6.990,- 

SLEVA   991,- 

14%-

cena vč. RP  10.202 ,-

 9.999,- 
 13.999,- 

SLEVA   4.000,- 

28%-

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA 
 LI6 S1 W 

 • mrazící výkon 4 kg/24 hod. 
• akumulační doba 28 hod. 
• LED žárovka 
• rozměry (v š h)
159 x 60 x 66 cm 

 PRAČKA  /  ESGFD7104W3 

 • LCD grafi cký displej v češtině • Allergy Smart • Double Jet
• Wave Cabinet • Stain type selection - odstraňování vybraných 22 typů skvrn 
• Eco-logic • 47 cm dvířka • ochrana proti přetečení a tvorbě pěny • dětský zámek 
• rozměry (v š h) 84,5 x 59,7 x 52,7cm 

®

 VRCHEM PLNĚNÁ PRAČKA  /  ITW A 61052 W (EE) 

 • LED kontrolky • množstevní automatika • kontrola vyváženosti prádla
• odložený start • ochrana proti přetečení • rozměry (v š h) 85 x 40 x 60 cm 

 VYSAVAČ  /  SVC 7PE 

 • Power Edition • omyvatelný výstupní HEPA fi ltr • XXL teleskopická kovová trubka 
s metalickým povrchem o prodloužené délce  • pohodlné ergonomické nastavení 
délky trubice • 5stupňový systém fi ltrace • indikátor naplnění sáčku na prach 
• třída energetické účinnosti F 

 PLNOAUTOMATICKÝ KÁVOVAR 
 ECAM 22.360.S 

 • automatický cappuccino
systém • dvouřádkový displej
a s možností přizpůsobit
si kávu dle Vašeho přání
• integrovaný mlýnek 
• integrovaný
zpěňovač mléka 
• integrovaný
čisticí program 

 LED UHD TV  /  43UJ6307 

 • internetový prohlížeč • nahrávání TV vysílání • možnost připojení klávesnice, myši 
• Magic Mobile Connection • Bluetooth • třída energetické účinnosti A 

 AKČNÍ KAMERA  /  3CAM 2000 

 • 1,5“ barevný displej TFT • odolnost proti vodě: 60 m 
• vysoký dynamický rozsah (HDR) • sportovní režim 
• detekce pohybu • nahrávání ve smyčce • podpora 
karet Micro SDHC až do velikosti 32 GB (dostupné 
zvlášť) 

 LED REFLEKTOR  /  RSL 232 

 • LED chip BridgeLux 70 W 
• 220-240 V • 6500K - denní bílá 
• světelný tok: 5600 lm 
• celohliníkové tělo - stupeň 
krytí IP65 • 70 W = 450 W 
(u halogen žárovky) 
• více na: www.retlux.cz 

 SMARTPHONE 
 MATE 10 LITE DS GRAPHITE BLACK ,  PRESTIGE GOLD 

 • FullView 5,9 palce a rozlišením
FHD+ (2160x1080) • 2x duální
fotoaparát: přední 13 Mpx+2 Mpx, 
zadní 16 Mpx+2 Mpx • osmijádrový 
procesor Kirin 659 • RAM 4 GB, 
paměť 64 GB + slot pro microSD 
• WiFi, Bluetooth, GPS, AGPS,
Glonass, čtečka otisku prstu
• operační systém: Android7.0 

 DVB-T/T2/C/S/S2 
 H.265/HEVC 

 ULTRA HD 

 3x HDMI 
 2x USB 

SLEVA   500,- 

AKCE MĚSÍCE!

cena vč. RP  7.846 ,-

 7.777,- 
 9.490,- 

SLEVA   1.713,- 18%-

 MYČKA NÁDOBÍ 
 PDP 6 

 • program 1 hodina - za hodinu umyto a usušeno 
• 6 programů • příborová zásuvka • odložený start 
• LED displej • ukazatel zbytkového času • zvukový 
signál ukončení programu • rozměry (v š h) 
84,5 x 60 x 60 cm • více na: www.philco.cz 

cena vč. RP  803 ,-

 799,- 
 1.699,- 

SLEVA   900,- 

52%-

 HOLICÍ STROJEK  /  PR 1250 

 • technologie PowerFlex 360° - fl exibilní holicí
povrch pro lepší kontakt & komfort 
• přizpůsobivé hlavy „ActiveContour“
• duální čepele - o 50 % lepší pokrytí 
při holení• Comfort Trim - zaoblené 
hrany u detailního zastřihovače 
• až 40 minut provozu
• LED kontrolka nabíjení 

 Ommyyvaateelnný 

 AKU 

 15 BAR Ů

 POWER EDITION 
1 700 W 

 + V ceně sáčky 
do vysavače 
SVC 7CA (5 ks) 

 + V ceně
smoothie
lahev 

cena vč. RP  6.193 ,-

 5.999,- 
 6.490,- 

SLEVA   491,- 
cena vč. RP  10.068 ,-

 9.999,- 
 11.990,- 

SLEVA   1.991,- 
c

4.999,-
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 31. 1.–4. 2. 2018 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB

c

7.999,-
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 31. 1.–4. 2. 2018 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB22%- 33%-

cena vč. RP 5 .193 ,- cena vč. RP 8.068  ,-

 196/75 l 
 A+ 

 38 dB 

 BÍLÁ 

 1000 ot./min. 
 A+++ 
 7 kg 

 BÍLÁ 

 1000 ot./min. 
 A++ 
 6 kg 

 17
9 

cm
 

 DOOUUBBLEE JJEET
důůkklaadnněějšší
roozppooušštěěnní
prraccíhhoo pproosttřeeddkuu, 
dííkyy ddvěvěmmaa
tryysskáámm ppříímméhoo 
spprcchovváníí 

 14 SAD NÁDOBÍ 
 A++ 
 11 l 

60 cm

cena vč. RP  8.000 ,-

 7.999,- 
 9.999,- 

SLEVA   2.000,- 

20%-

 799,- 
 1.639,- 

SLEVA   840,- 

51%-

cena vč. RP  1.009 ,-

 999,- 
 1.590,- 

SLEVA   591,- 

37%-

cena vč. RP  303 ,- / ks

 299,- / ks 
 899,- 

SLEVA   600,- 

66%-

 TYČOVÝ MIXÉR  /  SHB 3x 

 • průměr rukojeti pouhých 42 mm • extra tichý
400 W DC motor s redukcí vibrací • záruka 6 let
na motor • v ceně lahev
 

 BÍLÁ 

 Bohaté
příslušenství 

 Full HD 

 Záruka 6 let
na motor 

více na: www.sencor.cz

http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=45013103
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=45013562
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=45013551
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=45013561
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=45013455
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=98031025
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=45013300
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=30015774
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=30015734
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=30015831
http://planeo.cz/katalog/?sapArticleId=30015917
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